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M ol S2H

2013t = 201288 =

z g = s &
O AFQH(A)  HIS (%) Ofl &2l (A) vig(%)  (C=A-B)
CHEE] 28,470,848 100.0 28,114,397 100.0 356,451
Qamam 28,470,848 100.0 28,114,397 100.0 356,451
jﬂ;iwé, 28,470,848 100.0 28,114,397 100.0 356,451
o T
1§1 1 H 24,494,296 86.0 24,343,227 86.6 151,069
112
CE 2,000,000 7.0 2,000,000 7.1 0
113:, 0 0.0 0 0.0 0
114
& Ao 380,000 1.8 380,000 1.4 0
115
1,596,552 5.7 1,391,170 4.9 205,382
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Y 2 H

el A, ]

20138 & 201280 & - o

&4 8 = S =

o of & 4(A) Bl B(%) ol & o(B) Hl (%) C=A-B)
L) 08,470,848  100.0 28,114,397  100.0 356,451
ol 21 | 11,462,887  40.1 10,817,505  38.5 645,382
g o 2,456,300 8.6 1995978 7.1 460,322
+ g 3,183,329 11.1 2,792,249 9.9 391,080
A EHXH| 5,450,580 19.1 5,450,580 19.4 0
Us&= 372,678 1.3 578,698 2.1 A206,020
2 oy 10,496,315  36.9 10,573,137  37.6 A76,822
st 29| 8,168,240 28.7 8,224,231 29.3 A 55,991
o Hi 472,808 1.7 483,377 1.7 210,569
A 2= &H| 754,761 2.7 811,987 2.8 ANB7.,226
S| EMH| 408,506 1.4 336,542 1.2 71,964
ey =Tgc]] 692,000 2.4 717,000 2.6 225,000
2 0| b 4,791,907  16.9 4,609,439  16.4 182,468
ga32 3,402,048 12.0 3,264,654 11.6 137,394
CEEEE 288,510 1.0 268,166 1.0 344
a2 443,804 1.6 49,844 15 23,960
£H2 657,545 2.3 636,775 2.3 20,770
REXE2 1,669,739 5.9 2,064,316 7.3 A394,577
NP 350,752 1.2 599,400 2.1 £248,648
PRSI 70,000 0.3 140,000 05 A70,000
INFNE= =] 1,248,987 4.4 1,324,916 4.7 AT75,929
ol Hi Bl 50,000 0.2 50,000 0.2 0
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[ 20134 HIE Of&E

[IE8A/01880/ =dUstn |

(S &R, %)

B NE MME MAY £ A= 2013 =X (C) 20138 X EH(C)
[ & A 28,470,848 $0
312 28,470,848 $0
eI Em!

1800 28,470,848 $0
1812 26,874,296 $0
I &8I

151 16,116,246 $0
MNRZR(SE)
01 9,671,115 $0
oragl
101 1,955,822 $0
_J'&_
00 1,955,822 $0
S
102 2,071,313 $0
25
00 2,071,313 30
X
103 5,450,580 $0
P EXH|
00 5,450,580 $0
oA R
104 193,400 $0
AS T
00 193,400 $0
AR
012 4,706,025 $0
23l
201 3,986,382 $0
EmE: 4.l
01 1,943,252 $0
ol vt g H|
02 810,300 $0
2SS SHA
04 11,040 $0
sS04l
05 7,450 $0
egsy
06 410,200 $0
IPNY=]
07 369,069 $0
jal=da]
08 304,088 $0
A& EY S Xidl
09 49,500 $0
b =il
10 : 81,483 $0
M=z 4l
202 139,791 $0
ol bl
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[ 20138 MZE Ollgtse EZH ]
[DIL3A/J18380/ =dsw ]

BB ME MM MAY 2 K= | 2013 X & ()
01 99,791
204l
02 40,000
=201l
203 178,166
SRS
00 178,166
R =Yl
205 401,686
=23 M|
00 401,686
=2|3 M|
013 1,184,354
260 &Y
301 529,450
=
01 399,489
CINE]
02 129,961
TN S
302 250,000
Xz
00 250,000
EEEEE
303 404,904
e
00 404,904
IPNE=
014 504,752
XX B A
404 345,752
A&
00 345,752
NEE]
406 70,000
N
00 70,000
NN
407 89,000
XA S
00 89,000
THEH S
015 50,000
Ol 1 Hl
501 50,000
ollH1 bl
00 50,000
ol 11 6|
152 300,735
DeH
011 53,100
oI2it|
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[ 20134 M& OlaEs 528 |

[DI83AH/I183H/ &HUE 0 ] (S & &, %]
o8 Mg ANE MAY = A= 2013 =& (C) 2013H X H(C)
102 48,700 $0
ag
00 48,700 $0
=g
104 4,400 $0
URES
00 4,400 $0
UdgEZ
012 247,635 $0
2494l
201 135,865 $0
stnE2gyl
01 78,623 $0
p 42 H|
03 2,500 $0
1l =4l
04 3,492 $0
S 2004l
05 31,450 $0
24
08 7,800 $0
A& ZHI S XIH]
10 12,000 $0
24l
202 20,420 $0
o4l
01 17,420 30
S LHOiYI
02 3,000 $0
=2/0id|
203 69,750 $0
=L
00 69,750 $0
HREXH|
206 21,600 $0
O O 2|
00 21,600 $0
o OH Y|
153 3,755,078 $0
&
011 112,100 $0
o124l
102 7,100 $0
=&t
00 7,100 $0
=g
104 105,000 $0
UEEZ
00 105,000 $0
asyz
012 1,018,248 $0
= o
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[ 20134 HIZE clatais &

[DIE3IA/I18313/ 2&hsD ]

ZH

]

[ &R, %]

B M HME HMAY =2 = 20138 X H(C) 2013 EH(C)
201 953,748 $0
st

01 147,328 $0
Yeia g Y|
02 500 $0
SZRIAA
04 1,008 $0
=204y
05 6,100 $0
2g4y
14 97,492 $0
NS
15 701,320 $0
St ALK
202 23,600 $0
o H|
01 19,100 $0
2ot Hl
02 4,500 $0
=2204b|
203 25,900 $0
SRS
00 25,900 $0
SRS
206 15,000 $0
eI
00 15,000 $0
of o |
013 2,624,730 $0
2 aH0| ||
301 2,624,730 $0
a3
01 2,624,730 $0
Ba3
154 752,657 $0
ol 5
011 43,720 $0
o1 248
101 24,960 $0
_J'k_
01 24,960 $0
JIEHE B
104 18,760 $0
UgF3
00 18,760 $0
IR
012 652,737 $0
2|
201 470,737 $0
s
421,337 $0
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[ 20132 HIE O&SE

[DIS3A/IILEEH/ =8UstD | (&2 & &, %]
8 HE HAHE AAMEY = AMAS 20138 =& (C) 2013 X A (C)
03 4,000 $0
=4l
04 3,000 $0
E204A!H|
05 42,400 $0
294y
202 29,000 $0
G4l
01 29,000 $0
=LHOid
203 75,000 $0
SR E=AHI
00 75,000 $0
ARF &I
206 78,000 $0
ooy
00 78,000 $0
oI Rof ]
013 56,200 $0
HA01E Y|
301 56,200 $0
a3
01 24,200 $0
243
02 32,000 $0
Za3 S
155 448,184 $0
A A S CHE
011 18,592 $0
ol
102 6,000 $0
=&
00 6,000 $0
=Gt
104 12,592 $0
2dEES
00 12,592 $0
LELTS
012 428,792 $0
29|
201 360,449 $0
EmE==:Nall
01 71,196 $0
g4 S Hi
04 2,520 $0
SZ04AH|
05 2,000 $0
2gsY
07 . 25,000 $0
oA 2 H
08 54,476 $0

A& ZHl 3 Xl
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[ 20134 ME Olatsis S2H ]

[DIE3IA/OI880/ &8st D ] [EH2l &R, %]

8 K& MMHE HAMY 2 FHe 2013 X & (C) 20138 X H(C)
10 188,007 $0
MZHl
14 17,250 $0
sStMEsSTa i
202 35,356 B0
Gls]
01 35,356 $0
I
203 32,987 %0
AR E2|
00 32,987 $0
SEE R
014 800 $0
MHEIEZ
407 800 $0
XH&HE SHI
00 800 $0
AHaEH SHI
156 180,451 $0
A8l e CH
011 14,800 $0
21 24d|
102 4,800 30
ach
00 4,800 $0
e
104 10,000 $0
SEEE
00 10,000 30
LT
012 154,751 $0
23|
201 102,239 $0
&t 29|
01 57,308 $0
2etp gyl
04 300 $0
E204AlH]
08 17,781 $0
A& EHIS XY
1 24,350 $0
sMasX&
15 2,500 $0
S ALK&
202 16,664 $0
ol
01 16,664 $0
=G
203 35,648 $0
AR 2|
0 35,648 $0

0
o2

i
(P!
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[ 2013E MIZE Ol &t

(D143 /218381 0/ &8st |

B
g

Frl

=22t
s=

(Sl &R, %]

# H@!MM@rMM% = M%\ 2013 X & (C) 20139 X & (C)
206 200 $0
ARy

00 200 $0
o Il gt |
013 6,400 $0
F A0 ®Y
301 6,400 $0
2a2
01 6,400 $0
P43
014 4,500 $0
X2x&&4l
407 4,500 $0
XH&b# S|
00 4,500 $0
et S|
157 227,342 $0
OIZ0l=hE
012 218,542 $0
23l
201 175,623 $0
ElgmESR=:Rel
01 34,320 $0
gt ZH|
02 200 $0
S22 MAl
04 500 $0
E201AH
05 1,400 $0
2gs+4
06 2,963 $0
=N
08 15,576 $0
A& 2Kl
10 97,113 $0
JUK=3u]
14 19,551 $0
st E ST
15 4,000 $0
st S ALK
202 20,134 $0
oHl
01 20, 134 $0
SLHAOYI
203 22,785 $0
A REEH|
00 22,785 $0
A REZH
014 8,800 $0
=2X &b
407 8,800 $0
XhakE S
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[ 2013 MZE Oloe g

[DIA3IH /2188 H/ cdstD | EER-EX)
28 MNE MHE HAY = M= 2013 EH(C) 20138 EH(C)
00 8,800 $0
X2 S|
158 474,609 $0
28 :
012 471,009 $0
29|
201 416,246 $0
SmE== T
01 45,420 30
ol 2|
08 56,755 $0
A& EEISRY
10 265,433 $0
M= |
14 3,600 30
SMES X 2
15 45,038 $0
St SHALKI
202 30,695 $0
ol tl
01 30,695 $0
204 bl
203 24,068 $0
o @ =AY
00 24,068 $0
o @ = Y|
014 3.600 &0
XHEXI &2
407 3,600 $0
XAk S
00 3,600 $0
XHAbE S
159 185,699 $0
A O 8t
011 13,656 $0
ol 214
102 13,656 $0
agy
00 13,656 $0
2t
012 170,543 $0
2oyl
201 118, 191 $0
sneoyl
01 63,735 $0
olgt A 2
02 1,800 $0
ZZQZHA
08 19,884 $0
A& =S X4
10 32,772 $0
ME Bl
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[ 201349 NIE O&EE

[D1431/0183813/ &dUsn ]

[l &R, %]

28 ME MME AAY =2 A= 20138 =X (C) 2013 = A (C)
202 17,898 $0
01l
01 17,898 $0
LHO I
203 34,454 $0
R EXNY|
00 34,454 $0
AR =AY
014 ; 1,500 $0
ExsZH
407 1,500 $0
ok SH|
00 1,500 $0
THatE S|
160 106,312 $0
tera
012 106,312 $0
29|
201 80,500 $0
st
01 34,180 $0
Lot F Y|
04 400 $0
E20HAH
05 2,900 $0
2gg
10 37,020 $0
Mz
14 6,000 $0
SHME S
202 7,650 $0
o4 dl
01 4,650 $0
o]
02 3,000 $0
I
203 18,162 $0
AR FZHI
00 18, 162 $0
g2 =&
161 57,953 $0
nEHEd
011 200 $0
o124
102 200 $0
~g
00 200 $0
EN-
012 56,753 $0
29|
201 34,429 $0
sty
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[ 2013 NE Olasig EZH |
[DIS8IH/0188H/ =8 ] (el & &%

& ME HAME A = M= 2013 X F (C) EHEH(C)
01 12,494 $0
o/t 2H]
02 1,000 $0
ZZRZHA
04 300 $0
SpyAlY|
05 11,760 $0
=
10 3,375 $0
24l
14 5,500 $0
sMs=x e
202 3,520 $0
04 Hi
01 3,520 $0
20|
203 18,804 $0
A REXH|
00 18,804 $0
AR E R
014 1,000 $0
HEREAHL
407 1,000 $0
RHaLE S
00 1,000 $0
X &kE S|
162 12,363 $0
At &t
012 12,363 $0
29|
201 9,763 $0
st 29|
01 2,030 $0
Bk & H
05 900 $0
=
10 6,833 $0
R
202 600 $0
ol
01 600 $0
208
203 2,000 $0
SISE=P]
00 2,000 $0
R EFH|
163 12,427 $0
B YE R
012 12,427 $0
29| '
201 6,182 $0
stmeAyl
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[ 201348 MZE Olistsld S2H

(&2 &R, %]

[DIM3IA/21838/ =dUstn |

& NE MAE HMAMY = M=

2013 = H (C) 2013 = A (C)
01 4,822 $0
2ok~ ZH|
04 200 $0
SZ20alyl
05 1,160 $0
29+
202 900 $0
0idl
01 900 $0
SO
203 5,345 $0
LR =&l
00 5,345 $0
2=
164 12,921 $0
NGRS |
012 12,921 $0
293l
201 8,825 $0
st
01 5,730 $0
== H|
10 1,795 $0
=]
14 1,300 $0
e T PN
202 1,700 $0
o s]
' 01 1,700 $0
SHGH
203 2,396 $0
=S b
00 2,396 $0
RE=NH
165 1,111,575 $0
S
011 8,626 $0
ozl
104 8,626 $0
2EES
00 8,626 $0
UBES
012 105,560 $0
24|
201 90,852 $0
sl
01 43,572 $0
U Bt ZH|
04 1,080 $0
S04 A8l
08 46,200 $0

INE=F=1:1E=IN]=1
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[ 2013 AMIZE Ol &S

&

EzH |

[DIM3AH/INHE3 A/ =& W ] (SR &R %]
o8 ME NAME MAMY =2 A= 2013 XA (C)  2013EZH(C)
202 7,628 $0
oI H
01 7,628 $0
2O H
203 7,080 $0
QI RE &Y
00 7,080 $0
o 2EFIH
014 997,389 $0
HEX SR
407 997,389 $0
KA S|
00 997,389 %0
KHaHS SH
166 46,466 $0
ute
011 22,200 $0
oI A Y
101 18,000 $0
g2
01 18,000 $0
JIELE B
104 4,200 $0
TE=F =]
00 4,200 $0
daxz
012 21,266 $0
o)
201 14,946 $0
stmeg
01 14,726 $0
A gY|
05 120 $0
2asg
10 100 $0
X 2 H
202 2,320 $0
ol
01 2,320 $0
2 LHOd
203 4,000 $0
R XY
00 4,000 $0
AR E Y|
013 3,000 $0
ZA0| EH
301 1,500 $0
2a2
01 1,500 $0
RS
302 1,500 $0
SRS
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[ 20138 ME Oloeig EZH |

[ &, %]

DILSIA/INE3IH/ =dUstn ]

T B NE NNE AAY = NS 2013 XF(C) 2013 EH(C)
00 1,500 %0
BERES
167 552,971 $0
HEEME
011 60,000 $0
o121 b|
101 60,000 $0
A
01 60,000 $0
JIEE B4
012 402,971 $0
|
201 293,421 $0
s e |
01 49,821 $0
ol B 2|
04 3,600 $0
S2044H|
08 240,000 $0
NS EHIR T b
202 4,250 $0
ot bl
01 4,250 $0
2ot
203 5,300 $0
SEES T
00 5,300 $0
CEES P
206 100,000 $0
SESITEN
00 100,000 50
ST
014 90,000 $0
N EET
407 90,000 $0
XHabE St
00 90,000 $0
Xtak 5 S b
168 573,332 $0
2R
011 360,316 %0
o1 21H|
101 19,516 $0
g
01 19,516 %0
JIENE B
102 340,800 $0
+g
00 340,800 $0
g
012 99,236 30
syl
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[ 2013& HIZE OlaEs S2H ]

IS8 H/I1880/ 2=80eD |

(Sl &R, %]

BB Y KN HAY = M= 2013 EH(C) 2013 EH(C)
201 39,722 $0
st me gt

0f 14,258 $0
IRIRN =1
02 2,504 $0
ZZRIHA
14 6. 160 $0
SMEST R
15 16,800 $0
St S ALK 2
202 46,700 $0
o1l
01 8,500 $0
2LHotHI
02 38,200 $0
22044l
203 11.254 $0
SEESIN
00 11,254 $0
SRS
205 1,560 $0
=2/ 4|
00 1,560 $0
=2 S|
013 113,780 $0
2 4k0| JH|
301 112,712 $0
Baa
01 112,712 $0
Pa3
302 1,068 $0
HESE=E
00 1,068 $0
EEEE
169 957,066 $0
st el
012 536,066 $0
29|
201 50,166 $0
st
01 40,716 $0
2 pka S|
02 2,750 $0
BTZRIAAM
04 3,600 $0
s20)AH|
05 1,300 $0
2gag
08 1,800 $0
A& EHIS X bl
202 12,700 $0
o1t
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[ 20134 NIE Ol&SE 5

DDISSIA/IIEE N/ =dtistn |

=]
a]

(et &S, %]

FoAE NAE MAY = AS

TR 2013 EH(C)  2013HEH(C)
01 12,700 $0
206l
203 16,000 $0
A2 RY|
00 16,000 $0
A2 Y|
206 457,200 30
o
00 457,200 $0
o O]
013 411,000 $0
ZA0| &Y
304 411,000 $0
92
00 411,000 30
503
014 10,000 $0
PARDNE-—F= k]
407 10,000 $0
Kok SHI
00 10,000 $0
XAk SHI
170 129,120 $0
SSAEASD
011 12,600 $0
oIyl
102 12,600 30
-
00 12,600 $0
=]
012 116,520 $0
29 H|
201 110,820 $0
sty
01 19,620 $0
gt EY|
03 200 $0
syl
08 80,000 $0
INE=Fda [E=DN]=]
10 11,000 $0
MHZHl
202 2,700 $0
0f bl
01 2,700 $0
=Uadl
203 3,000 $0
AR FXHI
00 3,000 $0
YR =AY
171 61,600 $0

OS2I HE
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I3/ I8N/ =&UE W |

[ 20134 MNIZE Ollatsis

=

=

=]

2

]

(Sl &2 %]

& HIIEP HAE KA = M= 2013 =& (C) 2013EH =X (C)
011 18,540 $0
01 24H|
101 18,540 $0
2
01 18,540 $0
JIENE H24
012 41,308 $0
2|
201 32,573 $0
st 29|
01 5,073 30
L=
05 11,000 $0
244
15 16,500 $0
St AR
202 4,505 $0
(0:0s]]
01 4,505 30
2ol
203 4,230 $0
&2 E XY
00 4,230 30
AR A
013 1,752 $0
&0 & H|
301 1,752 $0
Sa=
01 1,752 $0
R
172 567,165 $0
olga &
011 175,900 $0
ol AHH|
101 168,300 $0
_/'\_
01 168,300 $0
JEHE 24
104 7,600 $0
Ugz3
00 7,600 $0
U EHZ
012 340,765 $0
24l
201 298,465 $0
amEegal]
01 61,615 $0
UGt H|
02 14,350 $0
SES8=HAl
04 1,800 $0
E20H 4l
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[ 201348 MZE Ol&&

(D158 H/2188H/ =&US ]

g EZH |

(&2l &R, %]

2013 =& (C)

28 HNE AME AAMYE S MS 2013 X & (C)
05 161,300 $0
2944
08 2,400 $0
Al & ZHI K Xl
14 57,000 $0
stMEskd
202 12,000 30
O i
01 12,000 $0
=0l
203 30,300 $0
AR F2Y|
00 30,300 $0
RFAI
013 50,500 30
AA0lEY
301 50,500 $0
2oz
01 17,500 $0
2A3
02 33,000 $0
XM=z S
173 12,800 $0
sHUs N
011 3,720 30
ol A H
102 3,720 $0
>
00 3,720 $0
=g
012 7,580 $0
22|
201 3,080 $0
EamEse- L]l
01 3,080 $0
Rl =]
202 2,000 $0
0ibl
01 2,000 $0
SUHAHYI
203 2.500 $0
AR E=EHI
00 2,500 30
ARFAYI
014 1,500 $0
INR=PNE-F: 1]
407 1,500 $0
Aot SHI
© 00 1,500 $0
AHEEH S|
174 93,633 $0
orst[l &t
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[ 20134 HIZE Oilargig S2E ]

[DISSA/IIEBIH/ =HHE R ]

[EHel: &S, %)

20139 2 E(C)

Zg HME NME HAMY 8 A= " 2013 X H (C)
011 2,400 $0
o124 b
102 2,400 $0
g
00 2,400 $0
At
012 91,233 $0
2ay|
201 79,676 $0
ST
0f 57,050 $0
o84 B Y|
08 5,188 $0
NEETIES
10 17,038 $0
HEH
14 400 $0
P EEE
202 4,427 $0
o1t
01 4,427 $0
LHOIHI
203 7,130 $0
SRS
00 7,130 $0
YREZY|
175 125,501 $0
plEInEE]
011 68,782 $0
o124 b
101 59,682 $0
_J'k_
01 59,682 $0
JIEFE B4
102 7,500 $0
2 Gt
00 7,500 $0
g
104 1,600 $0
SESIE
00 1,600 $0
S
012 56,809 $0
oyl
201 29,267 $0
SRl
01 11,118 $0
Yers gy
05 12,149 $0
2Yag
6,000 $0




[ 2013 HIZ OlaBE SZH |
[DI&8I/2188 2/ =dts |

EREER)

2 8 ME HAME MHAYE 8 AS 20138 2 & (C) 2013‘5‘2&%‘3(0)
202 2,300 $0
od 4!
01 2,300 $0
= LHO B
203 10,242 $0
YR F&HI
00 10,242 $0
AR =8|
206 15,000 $0
o R[]
00 15,000 $0
o RO |
1814 1,596,552 $0
=M Bl
151 252,000 $0
n2X(HAEEI)
011 129,950 $0
ral:ll
102 127,050 $0
et
00 127,050 $0
>
104 2,900 $0
UEE=S
00 2,900 $0
°d2EI
012 34,290 30
=Rl
201 18,790 $0
st
01 12,090 $0
ot 2H
04 700 $0
EZ 04 A
10 6,000 $0
2l
202 3,000 30
o Hl
01 3,000 $0
ol
203 12,500 $0
AR FEHI
00 12,500 $0
AR E=&HI
013 85,260 $0
Z A0 &I
303 2,100 $0
Hiat=a
00 2,100 $0
i &t =
304 83,160 $0
023
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[DIL8I A8/ &&stn ]

[ 2013¢ MZE ol&atsig S2E |

[l &R, %]

20138 = (C)

BB M MANE HAY 2 S 20138 2 3(C)
0 83, 160 $0
s0i2
014 2,500 50
HEXEZH
407 2,500 $0
NEEt
00 2,500 $0
XtakE S|
154 500,000 $0
HMDSK(EBMDS)
011 287,080 $0
o1 24|
101 59,580 $0
PN
01 59,580 $0
JEE B4
102 227,500 $0
gt
00 227,500 $0
A %p
012 82,620 $0
Sy
201 68,920 $0
st 2|
01 26,120 $0
UBtA 2|
02 4,000 $0
Z2QIHA
04 1,800 $0
=agyay
06 6,000 $0
uxa
14 6,000 $0
SNBSS
5 25,000 $0
510 8 ALK 2
202 3,500 $0
ot
01 3,500 50
EN L]
203 8,000 $0
of 2 = ZI|
00 8,000 $0
SEES N
205 2,200 $0
=215 M|
00 2,200 $0
=2|5 M|
013 127,300 $0
2 A0 F H
301 10,000 $0
=NE
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]

[T &R %]

[ 2013 MIZE OlatEE S2E ]
(D18l H/2NE3H/ =xlistd (&
BB N MME AAYE = A= 2013 X (C) 2013 ZH(C)
01 7,200 $0
BA2
02 2,800 $0
zaz S
302 4,500 $0
El&sY3
00 4,500 $0
RN =
303 25,000 30
HH &2
00 25,000 $0
b & =2
304 87,800 $0
g2
00 87,800 $0
=93
014 3,000 $0
PRSI Re]l
407 3,000 §0
Kt SH|
00 3,000 $0
PAFSES RSN
155 159,250 $0
ZAMHhsH (22 XA H)
011 36,200 $0
bl
102 36,200 $0
=g
00 36,200 $0
=~c
012 104,520 $0
23|
201 48,820 $0
st 2|
01 19,000 $0
2 da= 2|
) 1,670 $0
ZZRE2HA
04 1,000 $0
EZ04AH]
05 14,150 $0
2o
08 3,000 $0
A& ZHI S X
14 10,000 $0
SMES KA
202 1,000 $0
o4 Hi
01 1,000 $0
=W b
203 54,700 $0
R EZXH|
_34_




[ 2013 HIZE olaslg E25 ]

[DIE380/01835H/ =& e |

(B2 E &, %]

2 g HE AME AMYE S MS 2013 X = (C) 2013 X & (C)
00 54,700 30
HRF Y|
013 15,925 $0
FA0I &
304 15,925 $0
E£03
00 15,925 $0
EHZ
014 2,605 $0
X EE
407 2,605 $0
ININE ST
00 2,605 $0
S
505,600 30
ZHRROIER (&2}
011 259,500 $0
ol 4 H|
101 71,900 $0
24
01 71,900 $0
JIErE 24
102 184,000 $0
%I-
00 184,000 $0
=
104 3,600 30
DESE
00 3,600 $0
U= EZ
012 106,601 $0
=94l
201 72,341 $0
Egmige:Lill
01 42,690 $0
IRl
02 2,000 $0
BBQ2MA
04 5,760 $0
E20HAMH
05 4,375 $0
2L
06 11,520 $0
AXZ
08 5,996 $0
A& ZH S XIbI
202 7,600 $0
ol
01 7.600 $0
=L
203 18,600 %0

Y2 =&
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[ 20134 MEZE Gloei® S2H

[DIE3H/JI88H/ &S W ]

]

[ - &R, %]

T N MAE MAY 2 A= 20133 XF(C) 2013 EH(C)
00 18,600 $0
2|
205 3,060 $0
SclEA4
00 3,060 $0
=2 &MY
206 5,000 $0
O H]
00 5,000 $0
e li=Tge]
013 101,706 $0
ZAH0I EH|
301 7.904 $0
sa3
01 5,304 $0
243
02 2,600 $0
ZN3 S
302 31,442 $0
R
00 31,442 $0
CEEEE
303 11,800 $0
ta=a
00 11,800 $0
HHat 2
304 50,560 $0
ERtil=
00 50,560 $0
=43
014 37,793 $0
22X EZHI
404 5,000 $0
Al & Hl
00 5,000 $0
A&l
407 32,793 $0
XHabE SHI
00 32,793 $0
RHE 3 S
171 126,000 $0
SN NSA(HD=LELETUH) :
011 65,000 $0
ol iyl
102 65,000 $0
g
00 65,000 $0
=g
012 59,500 $0
294l
01 42,350 $0
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[ 2013 MZE oiistes &

I3/ E83H/ =& Usw ]

FEl

OB OME MAHE HAMY =2 M= 20138 XH(C) 2013 EH(C)
01 10,850 $0
ot=gH
14 25,000 $0
stMEgsI
15 6,500 $0
gt ALK&

202 8,250 $0
O1d|
01 8,250 $0
20l
203 8,900 $0
LR Fad|
00 8,900 $0
SEES Y
013 1,500 $0
FaolE Y
304 1,500 50
EQ=
00 1,500 40
E0=3
172 53,702 $0
st s (FFAdSNEY)
0N 24,790 $0
1 24H]
102 24,790 $0
+g
00 24,790 $0
Ach
012 20,412 $0
SgHl
201 14,852 $0
EgmEegall
01 13,432 $0
kgl
14 1,420 $0
StlEsia
203 5,560 $0
gRF=&H|
00 5,560 $0
2=
013 8.500 $0
Z A0l &I
301 900 $0
243
01 900 50
243
304 7,600 $0
EQNZ
00 7,600 $0
EQ=
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3. MM A4=SHAA
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Nl Al

a0
Oir

Nl

F

]

<J

Al & Ol

Jt.
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(Sl & &, 1]

= gt = W o« 20138 X &
[11] o] 28,470,848
[11] EEES 28,470,848
[111] | 3] 24,494, 296
1. 8tg 21,457,318
. 18t 6,096,709
1) QIR ABIH : 6602 *96%+ 1,293, 000% +258¢ = 1,638,490
2) MHSH 1 6162+96%+1,630, 0008 *28¢J|= 1,927,834
3) & 8 1 5092+96%+1,771,0008!+28¢ )= 1,730,763
4) Ol 5 At 147=06%+1,863,0002 28t = 525,813
5) OF 8 H| 1 352%06%+2,690,000% *25¢ )= 180,768
6) 2+ & H 1 2924x96%+*1,671,0008*28¢J|= 93,041
L. 28t 5,601, 154
. 1) QI2AMBIH : 6182x96%+1,293,0002*258¢)|= 1,534,202
| 2) XIS 1 5642+96%+1,630, 0002 28 )= 1,765,094
| 3) @ 8 H i 464%96%+1,771,0008#28! |= 1,577,748
| 4) Ol 5 H @ 1342+06%+1,863,0002 +28J|= 479,313
5) O & | : 302*06%+2,690,0002 28 J|= 154,944
6) 2+ & H 1 2BR*06%~1,671,000% +28t 7= 89,833
Ct. 3std 4,950,212
1) OI2ALSI : 5802 *06%+1,293,000% 28t J|= 1,439,885
2) XOIRSH 1 4702+06%+1,630, 0002 28 J|= 1,470,912
3) & 8 K i 4052#96%~1,771,000% +28 7= 1,377,130
4) O 5 H : 1232H+06%+1,863,000 +28J|= 439,966
5) o & H @ 302*06%*2,690,000 x2&t)|= 154,944
6) 2+ & H : 212*06%+1,671,000 25t J|= 67,375
2. 48t 4,809,243
1) QIR AIEIH : 6122%06%x 1,293,000 *28tJ|= 1,519,327
2) MAHSH 1 4762 #06%+1,630,000% #25tJ|= 1,489,690
3) & & H : 379*06%*1,771,0008 x28tJ|= 1,288,721
4) Ol S A : 14324+96%+1,863,0002 28 )|= 511,505
2. CHEHRI(M 2tAl S8) 1,599,850
b, 18t 743,444
, 1) QIS ABIH : 51%+90%+1,576,0008 +28¢ J|= 144,677
@ 11-11-111 © = J & 0-I| & 32 2-3H|
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a | w | = T 2013 X &

2) ATOHS A 762 +00%* 1,985, 0008 +28t = 271,548

3) = 8 7 6724 +00%+2, 156, 0008 28 )|= 260,014

4) ol 5 i 124 +90%+2, 268, 0002 ¥25t 7| = 48,989

5) o 2t Jj 455 +90%+2, 530, 0008 +25¢ | = 18,216

Lt. 28h 652,352

1) QIS AR ¢ 552 %00%1,576,0008 *28¢ )= 156,024

2) XtSUMBA : 742 +00%1,985, 0008 x28|= 264,402

3) = & I 49T *90%+2, 156, 000R 25t 7| = 190, 159

4) ol 5 B2 *Q0%+2, 268, 0008 +28 D] = 32,659

5) o &t I 24 +Q0%+2, 530, 00021 <28t | = 9,108

Ch. 38t 204,054

1) QIS AEI : 20 *90%+1,576,000%+28¢ Ji= 56,736

2) XtUMISHU © 198 +00%«1,985, 0008 »28¢ )|= 67,887

3) = 8 Ji 1124 +90%+2, 156, 000 «25J|= 42,689

4) o 5 92 «Q0%+2, 268, 000! +28! | = 36,742

3. DM 980,119

oF. 18t 409,363

1) QIS ARSI : 104 %90%+ 1,576,000 x25)|= 295,027

2) XIHMSH : 320 +00%+1,985, 0008 +28¢|= 114,336

Lt. 28Hd 242,404

1) QIS AEIH : 59T *90%+1,576, 0002 x25J|= 167,371

2) XISMSH : 212 =90%+1,985, 000825 J|= 75,033

Ch. 38t 328,352

1) QIS A : 83Z+00%+1,576, 0008 x25 )= 235,454

2) TISMSH : 262 #90%«1,985, 000 +25)|= 92,898

4, pEE 93,018

Jb. 18t 56,057

1) & et 794 «Q0%+ 1,985, 000R +28¢ )| = 25,011

| 2) = & 7 8E «00%+2, 156,000 *28¢ 7| = 31,046

Lt. 28t 36,961

| 1) Kot 62 «90%« 1,985, 0008 +28¢ J|= 21,438

' 2) = & I 421490%+2, 156, 0008 25t )| = 15,523

| 5. FYuEyse 207,086
|

& 11-11-111 : =& istn-Ii48 35 -3/ 4l

_44_



g
oo
Jo

L.H

12

pINREETE] 85,104

1) QIS ALSIA @ 30%*00%* 1,576,000 «28t )= 85,104

L. 28t 82,267

1) QIR AIBI Y 20 *00%+1,576,000 «28!J|= 82,267

Ct. 38t 39,715

1) QIS ASIH :© 1421+90%*1,576,0002 25t )|= 39.715

6. AtBI25t0l=0 e 156,787
pJIREAE] 91,886

1) QIS ALBI : 182*90%*1,576,00081*258¢ = 51,062

2) ol 5 A 1024 x90%*2, 268, 0002 *25¢ J|= 40,824

L. 28t 64,901

.' 1) OIS ALBIH : 202%00%*1,576, 0008 x2&t J|= 56,736
2) ol 5 A 224%00%+2, 268, 0002 +28t | = 8,165

7. ©4 ZH : 118,0008= 118
EEERRBIEEE - 2,000,000
1.8E& 0[”2 : 2,000,000,0008= . 2,000,000

’ [114] | &2 380,000
1.01201 X2 : 150,000,0002= 150,000

2016t 42 : 230,000,000&= 230,000

[115) | STl 1,506,552
o 1. =8 252,000
Jb.GHH MBS £2AZ : 4,0508 F«35,0008= 141,750

L. S HESI| 28 : 3,1508 E+35,0008= 110,250

2. BANSR £¢ 500,000

J. DRI 222 458,000

1) BF8EI| 1 287[221,500,0008= 443,000

2) HESD| : 287]%7,500,0008!= 15,000

Lt &&Al QIS DSAY BX2 : 42,000,0008= 42,000
3.RHDBOEA 08t 505,600

b «0i3l 5 253,700

1) T8t : 5002 +112,000%= 56,000

2) Yprel 1 26024+150,0008!= 39,000

3) ZESY : 7002 *150,0008= 105,000

= 11-11-115 : =&

LA B
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(&2, 18]

| 8| = T 2013 X B
7) ZESABE ¢ 1702300, 0008 51,000
5) MAR : 60 +45,0008 = 2,700
U. SZ5 AR : 160,050,000 160, 050
Ch. Z=018/3 : 5,000,000 5,000
2. Q=055 ¢ 3,000,0008= 3,000
OF. SoIE9l : 6,000,008 6,000
B SISHDS : 1,500,0008= 1,500
A, BFROIZEE : 75,600,0008= 75,600
OF. JIEH 42 : 750,0008= 750
ALY E DR KD 159,250
Jb.AAR 658 +1,200,0008 28] = 156,000
L. &M82 : 658+50,0008= 3,250
5528 nge 179,702
S, ADSYUFARIE ~9: 126,000,008 = 126,000
U. BEASDSIIEWL) 42 : 53,702,0008= 53,702

& 11-11-115 | =@ NS R-II83|$=-+= UM B ]



Ml A

all
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F

L
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NEL

Lt.
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[Ero: &8, 19]

& | AE HAE = L 4 20139 = 8
[312] =&Hs 28,470,848
[1800] 28,470,848
[1812] IFEEE - 26,874,296
[151] NRZ(BE) 16,116,246
1 lo11] e o 9,671,115
(101] | 24 1,955,822
| [101-00] 24 1,955,822
1. I8 & 20| : 45 ~128%2,448,6508 = 1,822,271
2. BOLY 1 2,448,650% #453 #23| #50%= 110,189
3. B22g a2 58,080
Ob. 59 : 22128 +50,0008= 1,200
Lk, 10~141 @ 3Z«128+60,0008= 2,160
Ch. 15~194 : 124%122+80,0008= 960
2h. 20~241 : 232x122+110,0008= 30,360
f OF. 25014 : 15&+122/%130,0008= 23,400
4. NHELY 45,120
Jb. BHR X : 442 +128%40,0008 = 21,120
Lb. 22X @ 100 *128+20,000%= 24,000
5. RHASHHIE X4 E © 202 #43|+400, 0008 = 32,000
6. HRAE : 202128 %2,448,650% *4. 1%= 24,095
7. ZN2R4Y 85,716
O, D14 92 : 5*20AI2H122+6,878%= 8,254
Lb. J1&83 : 9 +20AI2H122+7,609%= 16,435
Ch. JIA72 : 302 #2012+ 122+8,476 9= 61,027
8. 8% ¥ SELZ Y'Y : 97,001,0008= 97,001
9. MW S0I(AY) 181,350
Jb. 199%2,450,0009!* 1304 &= 31,850
Lt. 5&*2.300,0008!*130H &= 149,500
[102] | +& 2,071,313
(102-00] #=& 2,071,313
1S D42 (AY) 20,050

& 312-1812-151-011-102 :

=HUHEW-IILEH-ARR(SS)-U2H-+
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(St MR, 13]
2| NE MAE = = 2013 =X
3F. 28+28101+2,012,5008= 8,050
Lt. 6%287]«1,000,00081= 12,000
2. MEIIMB 10,960
o, MDA 1 12128 +50,0008= 600
Lb. AMIRAE : 38128 +20,0008= 720
Ch DI & SEB2T : 22+128+20,0008= 480
2 BYNE +Y 3,600
1) S& U BB : 22*128+50,0002)= 1,200
2) S2AST : 22+128+100,0008= 2,400
Dl OFI29ZED X@IIAES : 5,560,0008= 5,560
3.2AL2 © 2,040,303,0008= 2,040,303
[103] | &= x| 5,450,580
[103-00] &R EZEH 5,450,580
B '] 1,183 R E x| - 5,450,580
| Jb. 714 5l & ot ol | 2,637,192
AU (DFE2R) 2,164,248
M) EE ¢ 1H«1282526,0008= 6,312
Lh) R4 : 20588128 +526, 0008 1,203,960
CH) 2104 : 712128 +493, 0008 = 420,036
2l) ZD4 : 47%+128+460,0008= 259,440
Oh) ZD : 752 «128%205,0008= 184,500
0) MU DX R (LBHBDE) 472,944
) ALREE 19«12 +526, 000 6,312
Lt) 43 : 4% «128+431,0002= 20,688
Ch) 52 : 142+128%365,0008= 61,320
2l) 62 : 472 *128%249,0008= 140,436
D) 72 : 572+128194,0008= 132,696
HE) 8,92 : 572%128163,00081= 111,492
L. Jlss B oo e T 2,376,810
1) IRMDE T (DR2SH) 1,716,384
) EE : 1H+631+891,0008= 5,346
L) D4 : 2052 %63]+763, 0002 938,490
CH) £D4 : 7121+63+724,0008 = 308,424

@ 312-1812-151-011-103 :

=JUE -8B H-MR2(SS)-UAH-HF 22|
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CEHERD

2 | N HAE S W 2013E = A
o) Zma : 472+651+682,0008= 192,324
DI Z1 : 7524%63]%604,000%= 271,800
2) BN AL (LBEBDY) 660,426
o) AFRZRE : 124+63]+763,0008= 4,578
Lt) 43 : 424+63]x724,0008= 17,376
C}) 53 © 142$63(+682,0008= 57,288
21) 62 : 472+63+642 0008 = 181,044
OH) 72 : 572 +63]+604,0002= 206,568
H) 8,92 : 572+63|+566,0008= 193,572
Ch, BUDSNRY : 57924128 *60,0008 = 416,880
2. IS : 19,698,0008!= 19,698
[104] | 2sEE B 193,400
- [104-00] YBEES 193,400
L AR oy 133,400
b, DA 4@V QI2AH| : 25,400,000 = 25,400
Li. HIA& 2 #EOIE oIt : 54,000,0008= 54,000
Ch. OIHIZ QICH& l2it| : 85,000,0002= 35,000
2h. HAEOF IR ©121H] © 19,000,0008= 19,000
2. A &I 60,000
o, ASHE (Y £2) : 3502+75,0008= 26,250
Ub, RCIZ2I(HX) : 2202+75,0008= 16,500
Ch JIS42 0l4l : 2024+75,0008= 1,500
2. W42 A : 90+75,0008= 6,750
OF. JIEF PPN LBOISQ @ 1202750008 = 9,000
[012] T 4,706,025
[201] | et m 2] 3,986,382
[201-01] LEra2H| 1,943,252
| a2 1,764,750
YoYU ¥ DERALE S w2k 17,000,0008= 17,000
L 2EUE DAE2 SMHE ¥ =XE © 2,550,0008= 2,550
CHEASE DUl : 6,800,0008= 6,800
2lOstYE o 82 22 7Y :8500x25,0008 = 21,250

& 312-1812-151-012-201 :

ZHl-8t

M0

S u-J 3 AH-MER(BE)-
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[l &S, 18]

| AE MAE = W 4 20138 £ &
0. RES Y&H @ 128+4,964,0008 = 59,568
A2 9 HIIUEE =T : 4,182,000&= 4,182
AL ARRDIDD 42l L A EE 22 ¢ 11,800,0008 = 11,900
OF.2R0A Myl @ 5,100,000& = 5,100
I.snA2 #A E9Hl ¢ 1,060,000,0008 = 1,060,000
I SE8HHAAY 895 1 320,000,000& = 320,000
IEUEBAMANLAE SAB48S ¢ 33,000,000= 33,000
El. MEHDIE XMl &Hl - 76,000,000&= 76,000
I gtgtate] & AgAld | 22l @ 58,000,0008 = 58,000
5t mEA & 2l : 10,200,000¥= 10,200
NN E A wsX oE, Ao, |3s S
25,500,000& = 25,500
H. 8272 N3 #AZH 2 &ItHl : 4,500,000&= 4,500
H.2Z2us § AR A 8.000
DI & AR ZH2AME 6,000,000 = 6,000
2)u W H3H & : 2,000,0008= 2,000
2 EIEZ2E W= : 1,700,0008= 1,700
H.2E SAE2S 8 DUz g5 K& 25,500
1535023 &sad4 X : 15,000,000&= 15,000
2)FHMARSE KR : 10,500,000&= 10,500
H.HAMIH A A RSM(HSREE) B 8A(AL)
5,000,000&= 5,000
N.ZRELs XA(ER0SEI AL W2, A)
5,000,000&= 5,000
o Rlasgdst XI&(A) © 4,000,000%= 4,000
2. &2l 144,502
b AIREE 7 : 950,000 128= 11,400
L. MR21018 A28 Fg : 950,000& +128= 11,400
Ct. HIZE L AMSIID| &4 : 800,000&+128|= 9,600
2. 522 AXM S 25 M IHl ¢ 11,000,0008 = 11,000
OF. 21433 o, Z4kM eI : 6,500,000& = 6,500
dt. E%XH&‘ 23,58 5 45 ¢ 10,000,000&= 10,000
Ab, AlEMEXIE Y FY FHHBH 0 27,962,000& = 27,962
|

= 312-1812-151-012-201 :
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[Erol: EE, 18]

2 | NE (HMME = L < 20138 X H
Of. ABAEIIXM 22t : 9,000,0008= 9,000
Xt BAIIQKELH! : 3,100,0009 +128= 37,200
Xt B FNE4 =9 :110,440,0008= 10,440
3. A& 34,000
Db ABHA Hal ¥ MSE HAHl : 12,000,0008= 12,000
L. ZS2 B34 MIIANLES HIIAA £48 : 9,000,0008!= 9,000
CHEAIDIA EDIZAL 28 : 2,000,0008= 2,000
o ABANAE 9 @R ESBS KHE : 6,000,0008= 6,000
Oh.+SHE M& 2 4% : 5,000,0008= 5,000
[201-02] Z2RZRIAl 810,300
1.8B282 : 750,000,0008= 750,000
2. HMZEE 25,300
oS DMK 23IHl ¢ 20,000,0008= 20,000
Lt RFE XA ¢ 1,500,0008= 1,500
Ch. 8t S22 © 1,000,0008 = 1,000
2. XBE2 1 1,800,0008= 1,800
OF.JIEFZ 2 : 1,000,0008 = 1,000
3.M25 K E&EE : 25,000,0008= 25,000
4.EZQ2E SWEEE ¢ 10,000,0008= 10,000
) [201-04] E20HAH| 11,040
] [ e2XRS20AH - 12Z«10Z«128 +6,0008 = 8,640
2.2ATHMA STONAIH| : 25 +108]+6,00081= 1,500
3.DEY HADY S20HAH| : 302 #55]+6,0008 = 900
) [201-05] 224gt 7,450
5 F 1.OHM &= 4=5:208/+30,0002 = o 600
2. KM BE KTZA &E:102%102+20,0008= 2,000
3.N2HSA H24Y 1 1,000,0008= 1,000
4..0|88UR 3| AN AEH:11Z+55+70,0008= 3,850
[201-06] 2xi& 410,200
1.E2 & XFXHY LXE : 15,000,0008= - 15,000
2.BTLEHA AT AIEQAHE : 395,200,0009= 395,200
[201-07) &2 369,069

& 312-1812-151-012-201 :

gzgal

Ho

U - H3H-ARD(SS)-SLH-& 0
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2 | HE | MaE = TR 2013 X =
1. 240 =2a)|@ S weelal © 7,200,0008= 7,200
2.J1EF 91=2H| X : 1,869,0008= 1.860]
3,200 XYEEZA 1 360,000,0008= 360,000
| [201-08] Al& &I S Xt 304,088
1.222(9F &, e 2AF 2 A2 : 32,000,0008= 32,000
2.0 SAIDIA FEI| L RXE2 © 10,500,0008= 10,500
3.0 A(HI, S27|,247() © 11,000,0008= 11,000
4645 223 HA(28]) : 7,000,0008= 7.000
5.5 LetaH| £4 : 4,000,0008= 4,000
6.8 A& 24 : 4,000,0008= 4,000
7.4084 Ol&0I T2 2.6H4 AIAZAL : 8,000,000&= 8,000
8.35 U =Y R4 : 4,000,0008= 4,000
9.8 L WAL SXE4 10,000,008 = 10,000
10.2DEEAMY 0|28 : 122,612,0002= 122,612
11.2M0IEY OI8R : 23,976,0008= 23,976
12. X MASEDME U HRISE FI|aEBE B2
: 11,000,0008= 11,000
13,716+ AIEZHISXIH : 20,000,0008 = 20,000
14, HEY0M =8 SX24 ¢ 36,000,0008= 36,000
[201-00] X2t B 49,500
S i 1. X2S=72 : HA 10{*4,000,0008 = K 4,000
| 2. XEH L SXHl : HA 10+3,500,0008= 3,500
3.IZAHUI(RE, BYl S) 30 25= 42,000
Jb.HIA 304+8,000,0008= 24,000
LI. & 8% 204*8,000,0008= 16,000
CH.BH2 X 104*2,000,0008!= 2,000
[201-10] T2 81,483
T 1.®@2IWEHl : 30,000,0008= ~ 30,000
2.EMTHBHI : 4,500,0008= 4,500
3. XTSIl : 11,000,0008= 11,000
4. HE=TWZ4Hl : 11,000,000 = 11,000
5.1 A=l : 11,000,0008= 11,000
6. 83X MEHl : 1,500,0008= 1,500

& 312-1812-151-012-201 :

=t u-I1 43 H-MH2R(S8)-2Sl-

i)
)
H0
0e
=

_56._



(Sl & &, 18]

2 | Mg (MM = W o 20131 5 &
7.5t8 M=l : 5,000,0008= 5,000
B.JIEFHE : 7,483,0008= 7,483
N [202] | ot 139,791
[202-01] =UHOdBI 99,791
— 1. Y2 xFE| L JIE : 30,885,0008= | 30,885
20K S R &ol ol @ 2,667,0008= 2,667
i 3. 0% Ot : 60,060,0008= 60,060
4 SHEOEE S HLBAOHY| : 4,642,0008= 4,642
5.2 A AHIXIY (DS S) : 102«153,7008= 1,537
[202-02] =2l0itl 40,000
o 3 |L22EA Qo KA (A) 40,000
Jt.OLAIOFM 1 10 *2,000,000& = 20,000
Lt. =&, 0133 :42%5,000,000&= 20,000
[203] | ¥ 2=yl 178,166
[203-00] ¥R =&H| 178, 166
' 1. Jlzeg| S I 72,335
ot WelEl Ei&AY : 11,050,000 = 11,050
Lh. 20Z 2ZH ¥ 318 72 : 11,050,0008= 11,050
Ch. 2= 3/o 297l : 5,695,0008= 5,695
Bt 2tE BAl XY 22 XX : 3,060,0008= 3,060
O, ERZ2X| 242 : 3,230,0008= 3,230
B. DEAS =& S QAZE : 19,550,00081= 19,550
AL IR ASLEF ¢ 14,450,0008= 14,450
OF. §X Y YDREZ : 4,250,0008= 4,250
2. J1M35 29 3/9/H : 2,.890,0002= 2,890
3. #Ab ZH| 39,007
Jb. QEAL BIAGIAlL HRIIEA, S @ 7,922,000= 7,922
Lh, X XS5 L SHEA 2| : 9,333,0008= 9,333
Ch. el M=R20{3 #JtHl S : 4,000,000&= 4,000
Bf. SISCHH AL =2 : 2,000,0008= 2,000
OF. ZRSA3 HetLEYTE S(AFY): 5,000,0008!= 5,000
HE. JIM8 = 22BEE XY (AFR): 3,000,0008= 3,000

|
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_57_



(S &, 18]

& | ME MIMIS;* = th 4 2013 =&
Ab. DIEF ZHE SANZEH| ¢ 7,752,0008= 7,752
4. e 2= XYFZY 35,063
Il HE2Y U SIAIYIR B el BS: 25,500,000%= 25,500
L, 2XII2 22 S Heted HA&S: 9,563,0008= 9,563
5. Zeloiabst XI”(ANY) : 1,000,0008= 1,000
6. ZU22QAXY : 1,488,0008= 1,488
7. OlHI2 8 XI® : 12,750,0008= 12,750
8. AI22 QIEE XY : 13,633,0008!= 13,633
= [205] | =2I= 4l ) ) 401,686
[205-00] =2l 3 | 401,686
1. HMBAY| : 45 *1281%130,0008 = 70,200
2. TS XM 68,040
Jb. JIH92 : 5&=128+105,0008!= 6,300
Li. D482 : 9% +122+105,0008!= 11,340
i CH. JIA73 : 30122 *140,0008!= 50,400
3. GEEIM ¢ 2,517,210 453 «28] «60%= 135,929
4. IR AH| ¢ 2,517, 21081%1/30%20L #45%= 75,516
5. 5% % 52539 : 16,001,0008= 16,001
6.71431% REHSK X :452+800,0008= 36,000
[013] 2 40| J | 1,184,354
[301] | 243 529,450
[301-01] 242 399,489
- — 1. 202 e 206,273
Jb. JIMBIES 1 4624+168,800R «128= 93,227
L. @I=20im4 : 1321%122,980R«128= 19,185
CH. AIZPZEAF @ 225Q%1,158, 7802 +8 S +4 . 5%= 93,861
2. FAULER SNRYS 85,264
Db, JIMBIRE 1 462*126, 7408 x128= 69,960
Lt. @=201m4 : 1321%98, 1009 «128= 15,304
3. ATHIEEE Sn=Rg3 32,723
Jb. JIMBI AR 1 2,138,105,5708%0.73%= 15,608
Lt. @/=0im4 : 249,880,0008 «0.568%= 1,449

.
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(Sl &R, 1]

2| HE Mg S W o 20139 X &
Ch. AIZFZAL @ 2,700,960, 0002 +0.58%= 15,666
4, D8EE stnwgz 68,659
b 218X : 2,033,272,9902 *1.80% 36,599
Lb. AIZFEAL @ 22524989, 5002 B2 *1.80%= 32,060
5. ZRE : 6,470,0002= 6,470
6. BADLRY CH AHEAS : 100,0008= 100
[301-02] ZA2 S 129,961
) 10183558 4D4012 : 95,000,0008= 95,000
2.248N U 4NN S X IX 34,961
JhBEMUIAME RLXRATE: 20,000,0008= 20,000
L.BDAMEI S 222st QLNATE:14,961,0008= 14,961
ESRGEEEE 250,000
[302-00] EIXEL2 250,000
T 1.E[X&Z3 : 250,000,0008 = o - - 250,000
[303] |tHal2 404,904
(303-00] HHA&Z 404,904
[ 1,014 50 8r&=2 : 404,904,0002 = 404,904
- [014] NESEETY - | soa7m2
[404] | AlEHI 345,752
[404-00] Al&H] 345,752
1.3 A2 S2TAI(AIY) © 152,752,000 = 152,752
2.ESCOAMI (W - LHetD|) AFEH3(AFY) : 108,000,0008!= 108,000
3.XI8 M4+X 293 &I (A2) : 35,000,0008= 35,000
4.LEDEY WA BAHALY) : 50,000,0008= 50,000
| 14061 | Al =Hl 70,000
[406-00] Al £CHBI 70,000
o 1LASSZYSEIL 22(20143)(ALY) © 20,000,0008= | 20,000
2.HII2 M2l UL YAMLSARAA BRI (AIY)
: 50,000,0008= 50,000
1407] | &t s S 89,000
[407-00] Xt&H3 S| 89,000

@ 312-1812-151-014-407 : & USD-IILEH-ANLR(SS)-NEXESZH-XH&FH SH
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o 1, 1$]
2 | My MuE = T 20132 £ &
T dRgs DAE A& 2 FolTY(A): 15,000,0008= 15,000
2. OIMAl L= pC, TRIE DM(AIR) : 20,000,0008= 20,000
3. L& MEEE(ASIIINLEI) DH(AR): 20,000,0008= 20,000
4, Zolal HEE,=AD ZRIE DE(A): 34,000,0008= 34,000
[015] o181 B 50,000
(5011 | ofsi 50,000
(501-00] i HIH] 50,000
R 1.00HIHl : 50,000,0008!= 50,000
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(el &S, 1$]

2| Mg (Mg = T= 2013 X &

Jb. JiE 2 3¢ 1 2% %200,0008 = 400

4. 0l sEY XSMS 1,000

Jb., oi4X9 XtEHoidl - 181+1,000,000& = 1,000

5, AEEUNLSAIBHI L ERHSZH] 800

o, ZAIHP S @ 4H+150,0008 = 600

Lt. AL St8t322l © 23]%100,000&= 200

6. A=ZQIMAPH A 240

ot ZEE BE =43 . 63/+40,000&= 240

7. IRASREAMNY 2,500

Jb, AlSE o OHLHEHX 9! : 1,500,000 = 1,500

Lt. alsshal HEHE 0 500,0003= 500

Il Ct. QRIYHOIE ¥ BFAES =H| @ 500,0008= 500
l 8. B3 2 X& 2,300
| Jb. AR E2E 22 : 43]+200,000&= 800
Lt AFSRD121 £=2IHl S : 18]%202,000&= 202

Ct. ®4D0 AR : 128+36,000= 432

gh, 2= e ol o TEH| - 48/%150,000& = 600

O 2E 282 RS(2F) : 266,000&= 266

9. W 26,443

. AREE F2 : 108*485,3008 = 4,853

Lt. AFRED(0] £4dHd| : 128]%200,000&= 2,400

Ct. 2ZE A& QIMHl : 6,990,000&= 6,990

2t. EAI2X 22 : 1602tA#20,000& = 3,200

0. e 28 ¢ : 238%3,500,000& = 7,000

| Ht, 92% X L 30lA HME . 20008+10,000& = 2,000
: 10. SHAFXIE B 20,940
Jb. 2SAIZFE NME T : 8008 *23|+4,000& = 6,400

Lb, S48 9 MaAMATRY @ 302HA 40,0008 = 1,200

Ch. Axgasg 25379 0 10,00004#23| =503 = 1,000

2h. E9EA 2 HOIAMZE : 2,00001+3,200& = 6,400

O, S22 Malg @ 702 A+30,0008= 2,100

H, ZSEHMXNSYZI| 2ABERY: 25*1,255,000&= 2,510

A AFRE2(171 %=elb] 103]*133,000& = 1,330
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| Mg |MAE = o 20131 X &

[201-03] =Y 2,500
1.8AF2 29 : 1002 +25,0008= 2,500
o [201-04] =2 0HA!H] 3,492
1. 02X o 3,492
I DPYD S2OPAIH| ¢ 4B+ #1228 +6,0008!= 2,592
LEBIAIIR S20HAIH] : 3«52 108 +6,0008= 900
[201-05) 2 gt 31,450
1. D& 222 ALY 9,000
Jb. DADH HZYX MASE : 28850 2 0F+350,0002 = 3,500

L. D42 SHLE B22SMASS
. 234571 2 0F*350,00021= 3,500
Ch. DEII SRAESAASE 28+ 108 +5) 2 0F+20, 000 2,000
2. MUDIAY D8 29 5,000
} ob. EUB 45N DECHSI*151%100, 0008 = 4,500
Lh, s1ES A DTN : SIS A*15/+100,0008= 500
3. Olma SN XA 200
Jb. GIAZHZO UAZ ¢ 12+200,0008= 200
4. DX 2,250
Jb. MYAIRHRRSE| 3194 55+321+150,0008= 2,250
5. M43 2gxd 15,000

b, BOl®3| ¥ JIE YIRE eRsg

: 153|x20 *50, 0002 = 15,000
[201-08] A& ZBIS X 7.800
1230 me 4 U HYRA BFMA 600
b REAF SHE % EE : 23]%300,0008= 600
3.02 X 7,200
I (SNBSS LTI SXE4 © 30*122+200,0008= 7,200
[201-10] XH2@HI 12,000
1JIEne d8as 29X - - ~ 12,000
I ABEAS THBH| @ 68 EH176,470%= 12,000
[202] | OfHI . 20,420
[202-01] =LK Ol b 17,420

@ 312-1812-152-012-202 : =38 -II88H-DRH-2EHI-0id]
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(Sl & H, 15]

2 | NE HAE = W <« 20138 = &

6. S ZLUS 29 3,400
Jb. MOILE, 9138 R Yl : 224 DH«400,0008 = 800
Lt 299918 2 : 2)H9I125/+1,300,0008= 2,600
7. D435 29X 17,600
Jh2E 59 S 2FZH ¢ 2,100,0008= 2,100
L. @8l 2+ets| ZHl @ 250,0002 +305]= 7,500

C. 220,25 320, NS4S US|
3,000,0008 = 3,000
2t m4o & BAIXI® : 5,000,0008= 5,000
8. MPX 23,250
Ot DRYPHO : 6273]+250,0008 = 10,500
l Lh. RERFA 2HX : 1,000,0008= 1,000
Ch. QA 22RIRE 2 TR @ 2,050,0008= 2,050
gt MMM, HOILIEDII : 5%#23]+400,0008 = 4,000
OF. SIAIARB O : 128#475,0008 = 5,700
R | 206] [ @by 21,600
[206-00] & I dl 21,600
1TEAIRENE KA o ' 20,000
O DS, APXLEEY ¢ 102 +5IH S *200,0008= 10,000

L. DALY (ACE)EX SHPXIRESH

: 102 *57 21%200, 000! = 10,000
2. #2IXNIE 2 1,600
Ot 2HQARE| EEATIHLH: 2I4«8IHE *100,00021= 1,600
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[ &R, 18]

| HE MAE = T 20136 X &
[153] St 3,755,078
[o11} o1 24| 112,100
[102] | =< 7,100
[102-00] +=¢& 7,100
R 1. st X & 100
Jb NHRSSEEY S29e &2 0 181+1,100,0008 = 1,100
2. Ystaent 6,000
Ob. U8, ZED0R HHIZZOY 2% LAE(ALY)
1524+23]* 200,0002 = 6,000
o [104] |22&3 105,000
[104-00] LEZZ 105,000
P 1. SHMTISD 900
Db, BHMXIRIAR OL2HI0|E &ta 0124t
22 *102 *45,0008 = 900
2. ostae|nt 39.800
Jb. LSIAME B QIHI(AFY) : 12+128+3,000,0008 = 36,000
L, ED224(AIY) @ 12+102+380,0008 = 3,800
3. MIEA 47,500
Jb. M0E, AMEBSH, BEH, 2+E 38,000
1) &2 Ab : 135]*1,600,0008 = 20,800
2) &= @ 63|%1,600,0008 = 9,600
3) AXHAIS AL : 43]%1,900,0008 = 7,600
Lt 12 AF SIMD| X SHALY) © 28]+4,750,0008 = 9,500
4. HsE 16,800
Jb. BRIAE : 128#22%700,0008= 16,800
[012] 2| 1,018,248
[201] | stm 2| 953,748
[201-01] Ler~EH 147,328
1 stMxR 52,405
AR 2 22 S 72 : 1051+349,5009 = 3,495
L AFR & AR E J17| 22| S : 105]+441,0008 = 4,410
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(Sl E &, 18]

o | Mg |Hag = TR 213EEH
Ct.EHEEA 29 2 = 728 108/*200,000& = 2,000
gh. &t HYA A MHATSE (AIY) : 13]%30,000,000& = 30,000
OF.&HLH SHAS(AIY) @ 48|%875,0008 = 3,500
Hi . EHRZ A o= 2] @ 1081%900,0008 = 9,000
2. st 38,700

108] * 470,0002 = 4,700
Lh, CHE-D1 QN Z208 22 SE8SE(MY) 34,000
1) &0 DAL : 2000%30,0008 = 6,000
2) EO| BLME : 10,00004+2,5008 = 25,000
Ch st 23 o3 (AlY)
1) USMA Bol5l : 43]%300,0008 = 1,200
2) UAYSD YT} : 631x300,0008 = 1,800
3. IEA 23,623
o, AFREE Q@ 55|+584,6008 = 2,923
Li. OI4fH| 17,400
1) A2 014 : 133I+1,000,0002 13,000
2) SXHEX Ol4H : 451%1,100,0008 = 4,400
Ch. 2+842 9 7Y : 23]+ 650,0008 = 1,300
2. HIZ44 1 281%1,000,0008= 2,000
4. HsE 32,600
. HSS HHITY 3R A*4,200,0008= 12,600
L. IS5 JISAH, B40 J= 20,000
1) JIS Al © 23(9,000,0008 = 18,000
2) B0 ME : 208(*100,0008= 2,000
[201-02] 22 Al " 500
— [ 1. SE XA ) | 50
o, HAZD2 500
1) SINLYR WEES E8E S ¢ 18/+500,0008= 500
; [201-04] S20HAH| ' 1,008
| BT . 70
ob. AMRA S2 O§AIH : 128%102+6,0008 = 720
2. gstaeln 288

@ 312-1812-153-012-201 : @& R-I|L3 -S4 H-2SH|-stn2 S|



[EHel: &, 1$]

2| NE |HAE =2 Lt <« 20139 &= &

Ob. AFRA S3 0jAH| : 128 *42+6,0002= 288
[201-05] 2g4+g | 6,100
1. stare| ot 6,100
Jb. YEARBH K2R (DA BIoEA £SH(AY) 4,000
' 1) ZFEH : 52x23%100,0008 = 1,000
2) HLUSE 1 502 +15/+60,0008 = 3,000
Lb, QSAEBR KIREH(DA) &0 =S (AY) 2,100

1) 18 DD o3 B2 BO D2 2
: 102%25]%70,0008!= 1,400

2) YSIAIHBA SEX/G D4 4Y

: 52425|%70,0008!= 700
[201-14] BB =X 2 97,492
I RS h - 29,142
b, BIMESIIE ¥ KZZHH : 1851+52+200,0008 = 18.000
L, SOIREXS 98 2H| : 1031#774,2008 = 7.742
Ch. CHRIRSID @t EEH : 108+22*170,0008 = 3,400
2. 1B A 15,000
Jb. SIEtDSHl : 53/+1,000,0008 = 5,000
Uh. S THES0/Hl : 205/+200,0008 = 4,000
Ch. YRZ&H| @ 2051+300,0008 = 6,000
3. Hss 35,600
b, (HEIZ=A HIZ : 205]1,780,0008 = 35,600
4. 2T 17,750
Jb. SR 29H| ¢ 55/+203%177,5008= 17,750
" [201-15] Bt AIKI 701,320
1. stAX 2Tt N 701,320
Jb. AlQIM oi2sl MO AH| : 18]+5,950,0008 = 5,950
L. SHMBHQIZ AL AFRI(AFR]) @ 28%21,000,0008 = 43,800
Ch. SIS SSIEY I3 A(AIY) : 13]%32,400,0008( = 32,400
2t MSALE ST T2 : 105]425,0008 = 4,250
OF. AFBISAFEH SH2H| 1 20845100008 = 10, 200
b, AXSAMESE XK : 408/%1,827,5008 = 73,100
A BFRICIS K BAH(AMY) © 131%40,000,0008 = 40,000

@ 312-1812-153-012-201 : & CHstm-I[4 3| H-St M M-S H(-8t D 2 b
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[Er9: &8, 19)

o | e MaE = TR 20131 % &
OF, M=K 2 &2 A AL (AF) : 100&+671,6002 67, 160
T, B AEE AL OB KIY(AIY) @ 608|%216,0008 | = 12,960
. SHMESHHA SR (AIY) © 88I+37,500,0008 = 300,000
b, B J|EE NE AQ(AFY) : 28]x14,400,0008 = 28,800
i El, Semss MEpH 2 DME KAL)
| © 235/+1,350,0008! = 2,700
' 0. 2013 £HIHEE 23 HEAY
© 13]+8,0002*10,0002!= 80,000
[202] | G4Hl 23,600
[202-01] S LKA Y] 19,100
I |1 saTEn 3 9,600
b, AFRAl OfH| : 1231%524x150,0008 = 9,000
Lt 2AXZ 4l OfHl : 43]+150,0008 = 600
2. gsrzel 9.500
ot AFE A Od| : 531%5%%100,000& = 2,500
Lh, QISIAPRRIR &3] EAA): 52+202+50,0008 = 5,000
Ch CHe,ZDR 9 Z208 22 o6 (M)
1 202 %23 %50,0008 = 2,000
: [202-02] =2l 0iH 4,500
R 1. s HE3E A8 29 214 @ 12#4,500,0008 = 4,500
[203] | g RF&I 25,900
[203-00] 2= AH 25,900
o I N = - R 11,200
b, AIRal A2 =FH| © 481+10H*250,000& = 10,000
Lt 224 @EXH| : 65/+12%200,0008 = 1,200
2. sttt 14,700
o, ARA HREZH| ¢ 35/+42+100,0008 = 1,200
Lh, SIS mAb 25 YSTAIRZH A28 (Al
400 «13]%30,000& = 12,000
Ch QSAEBH 2SS (DA YPEIE ZHI(AY)
© 502§+15]+30,000%= 1,500
[206] | & 2ol 15,000

w 312-1812-153-012-206 :
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[l & A, 18]

g | NE -HIHIE’! = W 2013 XN

[206-00] ARl 15,000

| 1. elstme| ot : 15,000
Ol DHYUEE MESISOHUBAIE A SELOH) (AIY)

M@ o1 ¢ 15]%15,000,0008= 15,000

[013] 2 401 @l - 2,624,730

[301] | 2t 2,624,730

[301-01] 2at2 2,624,730

1.8H A X 2Tt ) ' | 2,621,130

b, FEZ @ 281)(%1,224,715,0008= 2,449,430

Lb. MY DSSsteer a2 (A1) 1002+1,717,0008= 171,700

2. ist@e| Tt 3,600

Jb. SIBIAIRT AT SE(AFR]): 12*128%300,0008!= 3,600

& 312-1812-153-013-301 :
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(et @S, 1$)

2| Mg HdE = W o 2013 X
[154] &y | 752,657
[011] oI HH| 43,720
[101] | 2% 24,960
[101-01] JIEHR =4 24,960
- 1.EEXS012 B4 & 12+«1,800,0008«128= R 21,600
2.ERXEB0 ZUIL £ : 12100,000R*128= 1,200
3.ERXNES 012 HE MWD : 12+1,080,0008+23]= 2,160
[104] | 22ES 18,760
i [104-00] 2E&2 18,760
T 1. 25 Xta 48 2 BE o8 1 12+1,500,0008= 1,500
2. JOHE B FAXE Hel 98
T 29 +6,000 1 +8A| 2H%100L 9,600
3. 2E0E FIKNE LASAY Hat 15 U
| 1102 +5, 000 R *BA| 2+ 152 = 6.000
4, HE 8@ UETIL =4l o9 1,660
Ob. HEEOISIE BX%e e X8 el s
© 2946, 000 *BA| 2H+10L = 960
L MIAZSZDEDM BE L CIXel orsel
© 12%700,000& = 700
[012] 2| 652,737
[201] | &S H| 470,737
[201-01] pt=&H] 421,337
o 1T AR &E 12l : 9,500,0008= 9,500
2.MRI17] A28 2 £&H| ¢ 10,000,000&= 10,000
3.5 3L ME Y CIMB| ¢ 13,000,000&= 13,000
4. ZO2HE RS2 - 7,500,000& 7,500
5.8z ¢ elstdl ¢ 6,000,000 = 6,000
6.8 213 . 52,597,000&= 52,597
7.000H048 S8 EEAAMS HMEH: 40,000,0008= 40,000
8.2/ tCHE A EA HEHl @ 7,400,0008 = ' 7,400
9.2EHE W} 2012 HEZAIKIEA Q4 1002+20,0008= 2.000
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[

0
40

Fl i &L 18]

"

32

Mg [ AAE

Jo

201382 &

W o
10.9€35 2 TFE 2 AIPSE 72 : 500,0008«103!=
11.9€3 2 TFE 29 oy & Sl : 300,0008108/=
12, AAK 228 ALY QI H| : 8,500,000 x43|=
13.AAX] 22F AR 21D 2 1 102+50,000% *43]=
14. 822 <2 H& QIMHl : 6,5009+3,000%15]=
15. Tvels 2 2i0le M D2 (2tCIL): 13,000,000% =
16. TVEHS 2 2H0IQ CMEDR(TV)

28.

29.

30.

31.

.%EEOEU\F

: 2J0Ab+1,600,000& 108 =

MEH (2,9,5,2) : 45+2,500,0008=

LEZ0I0I XAl @ 35+1,000,000& =

E2E2Z MEY : 45+20,0003 +375H4=

B0 SEIIAL ZDE(SEIIA): 54 Ar+4,000,000& =
HSOHH SEIIAM Z2DS (&) 1 40 A2,500,000& =
2zl @ IEY B B0E : 5IHAN2,000,0003 =
.2otel ¥ oIF U Ui E2AY ¢ 141%20,000,000& =
A, Zoisl K& ZHl : 20,000,0008=

: 2081%100,000& =

2223 M=
Db B2 1,2008%5,0008 1 5=
© 11,4002 %1666 .65 +35=

g J|HCISHIL EOM M & M2

b APRDI1D1 EX ¥ s § ¢ 1,800,000&=

L. JIEF EO1& Z=BIHl @ 700,0008=

Ch. OiiHIHl: 540,000& =
20138t St BN oM & M=
JF.EEOF BE L JIE KE el ¢ 1,000,000&=

T
Tt
Ol
I
B
T
b

A QI 6005+10,0008 =

5,000
3,000
34,000
2,000
19,500

13,000

32,000
10,000

3,000
30,000
20,000
10,000
10,000
20,000
20,000
10,000

4,000

2,000
13,000
6,000
7,000
2,800
1,000
1,800
3,040
1,800
700
540
7,000
1,000

6,000
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[t @3 1§]

2 | Mg MMz = V- 2013 = &
[201-03] Ti=H 4,000
N 1L ES0A 8= § 72 : 102+400,0008= | 4,000]
| 1201-04] 201401 o - 3,000
1.S32044lH] : 3,000,0008!= o | 3,000
[201-05] 22+ 42,400
| [ uERENS 2 S HSAY 2 RE +F
: 2,000,0002= 2,000
2.9193 U TFE SHAP AU L A2
© 102 +431%300,000= 12,000
3.828 o2 M AMS(0IDIXIKE) : 52+100,0008= 500
4. ESUARYE A (ZSH) : 102%120,0002 %128 = 14,400
5. 22215 ME AS(HAZ) : 45500,0008= 2,000
6.0IDE JIROUZEI NI PR SY
: 7+500,0008!= 3,500
7. 20138t © SIDIEI} SINEIIA N RS G
. : 82*1,000,0008!= 8,000
[202] | o4dl 29,000
[202-01] 23U oIt 29,000
R 1.2/28° oYl : 22,000,0002= 22,000
2.0/ HHE ME X 23, FAT L2 ol
: 5,000,000%= 5,000
3.2 WIINE AX3 A EHUE [IR4E 2 24
: 2,000,0008!= 2,000
[203] | 2= AL 75,000
[203-00] & P=TH| 75,000
T 1.2l : 26,000,0008= o o 26,000
2.9/ CHE £2 ZHS|, MOILIKE : 11,000,0008= 11,000
3.0/ntths M =XV L FAH| ¢ 7,000,0008= 7,000
4. NS RENS o S HSAFY =X Al 4,000,0008= 4,000
5.2 0sEI MEISIAIY = FH| : 2,000,0008= 2,000
6. 2@ 0NS BOIKE SEX |34 3,000,0008= 3,000
7. X AAOIN SME FF AZS 29 [ 2,000,000 = 2,000
= 312-1812-154-012-203 : =&USR-IIA3AH-JIEH-2FHI-LLZ Y|
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2 | NE MAE = TR 2013E % &
i B.912M3 L TFE 2UZE 3lo| S 2 ZHl: 203]x250,0008= 5,000
9.2INAF ZE #AL, 8l S 2% ZHbl : 4,000,0008= 4,000
0.0 DSES(EH) 5o S 2HAH| : 83/+500,0008 = 4,000
1.OIDE He IS XISt |3 32|
: 108/+200,0008!= 2,000
12. D8 e JIHASHI A SLS YRETAY|
: 2,000,000& = 2,000
13.20138 A & S DI BOIIRS 39Hl : 103]%250,0008 = 2,500
14.20138H8 5 SO EOIL 819 Z=HIH| : 500,0008= 500
- [206] | &1 RIHerHl ~ 78.000
[206-00] 1 FoHI 78,000
- 1L HE2ENE U H5 USAY g7Rgodl | N
: 5,000,0008= 5,000
D.XIGIAQOIH SAE AR 2 AFREH S OHE
: 48,000,0008= 48,000
3.0/ pHE £ 2@ TFE S17Yl : 20,000,0008= 20,000
4, 2RICIS WO MTE AFSXIE 2@ oH32df: 5,000,0008= 5,000
(013] | zaror = 56,200
[301] | 242 56,200
[301-01] 242 24,200
- 1. C2AFEMN J[EAH XI=: 23,000,0008= R N 23,000
2.B2E IR0 29 40 BEE ASK 2E2
121%100, 000R! * 128 = 1,200
(301-02] Z&2 S 32,000
1.20138t A& St IHEIL L4810 IMEIE 32,000
Ob, AgY @45 QIMEE : 8§ 8HIH«3,000,0008= 24,000
Lt. JIEF QIMEIE : 8,000,0008= 8.000

= 312-1812-154-013-301 :
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(St X2, 18]

2 | N (HAE s L 9 2013‘535@
[169] At c 957,066
[012] 2o 536,066

-[201] el 50, 166
[201-01] ¥ur4&H| 40,716

o 1. A8t X R D - 32,720
JbAREE [ 1284500, 0008= 6,000
LEAFRDIDIARE & 44| : 125]%500,0008 = 6,000

CHEAIR2l L ADE : 125]+150,0008= 1,800

Bh.E4IMER : 122+130,0002= 1,560

O BIIZES TSF @ 382+122+15,0008= 540

. ZALZ Xl PE : 1604L XF*25,000 4,000
ALHIQISDIA4E L RETY : 105]+150,0008= 1,500

OF.ZEXBAN & S0 : 53+500,0008= 2,500
TABEHATAME 2SHH : 6,820,0008= 6.820

X ALY (842 S) © 108]%200,000 2,000

2. XA A B2 ME 7,996

Db MAEH Y HIESH : 128#150,0008= 1,800

LE.XI20I4 & M= : 238]%1,000,0008= 2,000

ChSai2e 28 72l : 57+60,0008= 300

2 XIATHAH & J|=0|® 2148 AH| : 3,896,0008= 3,896

[201-02] 222 MA 2,750

(1. HS S B2 e 83| © 35]+500,0008= 1,500

2.2t% WKEIIH| 1 55/+250,0008= 1,250

[201-04] S204&lH 3,600

1 Y2 HIS2NAH] : 102 +52L 122 *6,0008= 3.600

[201-05] 24+ 1,300

- 1. M98 29 &2 1,300,000 1,300
[201-08] Al& = HIS K| 1,800

T AEEHISA : 128150,0008= 1,800

[202] | o1d 12,700

- [202-01] =UHOI bl 12,700

& 312-1812-169-012-202 :
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(Sl &S, 18]

= | NE HAE = L 4 20138 = 4§
T MBI NED S2H 102 +200, 000853l 10,000
2. EYAMSEIL Y A4 : 150,000 *105]= 1,500
3. XIAUTHAFRERI MIE} © 32%200,0008 *23]= 1,200
[203] | 2 z=zY| 16,000
| [203-00] =& 16,000
- 1. abstet x| Dt 14,300
b TN R ERY| : 400,0008*125]= 4,800
Lb.CHLH QS EXIH| © 200,0008 *203]= 4,000
Ct.2t=slo @ AOILE : 250,000 +103]= 2,500
2f.E@oia U oi3d| 300,000 %103I= 3,000
2. KA AHRE2| HIE 1,700
Jb. TSI R EFH) : 200,0008 %63= 1,200
Lh.519 2 HUEE 72 : 100,0008«55]= 500
| [206] | 1 oHLY 457,200
[206-00] & IHEH| 457,200
o |1 astEET guAlY - 457,200
Jb. st At XA ¢ 13,000,0008= 13,000
L 2USI(SCIZ Z8) =2HM & HMST A
© 309,400,000%= 309,400
CH2MIK 43 XY A : 13,000,0008= 13,000
2HUERS)MAOIE HMAE L MY 22 : 5,000,0008= 5,000
OF.GHQIA B (AR D4) XIS (WCU) © 116,800,0008 = 116,800
[013] ZA0IF 411,000
[304] | &ei2 411,000
(304-00] &=oi= 411,000
N 1. ex=z N 411,000
Db A MI R A BE S X A 23X 28 MM
: 100,000,000% = 100,000
LEXFMIOHATHER JIH3=2 X KSsAME
: 100,000,000 = 100,000
CHOI2E2XIRAIIE : 60,000,0008= 60,000
o SATR IR 1 50,000,0008!= 50,000
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2| HE |HNE = W o 2013 =
O 2222 M2l AAY S © 21,000,0008= 21,000
HE.2& &AL A2IPEXRMEF © 20,000,0008= 20,000
Ab.BHIOIQ DRI 25,000,0008= 25,000
Ob.GligIDI==LL X LMY : 15,000,000& = 15,000
T XA DSHAY(DEAHE) 1 20,000,0008= 20,000
| [o14] HEXEZ ) 10,000
[407] | K&tz S ] 10,000
T | ta07-00] mars syl 10,000
] 1,HMAARI12] & &I 7E : 10,000,000& &= 10,000}

& 312-1812-169-014-407 :
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(Sl &S, 18]

2 | g (MME = W « 2013 = H
[155] Ao ALY L BHCH B 448,184
[011] o121 H| 18,592

[102] | ¢ 6,000
[102-00] % 6,000
1,802 @elol &g : 500,0008«128= : 6.000

[104] |28&2 12,592
[104-00] 2E&2 12,592

=5 T e0

Jb. BIEBISA HE QIAH| : 48+75, 0008 *23|= 600

2. BEI|H 11,992

o SSANSRE MEXY : 25%~42,0008!= 1,050

L. SSAISE MWOIAIX =g : 142+75,0008= 1,050

Ch. 8&2 £I110 AP © 2,500,0008= 2,500

Bt. Bl&E YYTEPRl : 2,500,0008= 2,500

O, ABASE S22l : 4,892,008 = 4,892

o S| 428,792

[201] | &2y 360, 449
[201-01] et 71,196
EE] S 21,152

Jb. #F XREBE 7Y : 400,000 *43]= 1,600
Lt 4ABE 72 : 400,000 +23|= 800
O MASE 22 : 600,0008 *43]= 2,400
2h. AFRIID| A2E 72 1,500,0008= 1,500
OF. SAHE A& Y 2 @ 512,0008= 512
. E&, I, o4 S : 2,000,0008= 2,000
Ab. BHSSMH XHEI| % 4| el : 1,000,0008= 1,000
Of. ISAAIX ¥ =& ME : 3,0005+1,0008+23|= 6,000
X, HSEEE AAX S LEE ¢ 4,0008+5008= 2,000
3. HIYEIRAR BRI Y REM S 7Y ¢

231%500, 0008 = 1,000
El. MUWJI AXDSXE HME : 231%550,0008= 1,100

@& 312-1812-155-012-201 : = FHOHED-I|4 3| H-M A IS S-S HH|-S DS S|
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[l &R, 18]

2 | NE (MAME = L < 2013 &= &
U, 2zt SUEEX K ¢ 181%1,000,0008= 1,000
5. FOITIH AJOIZIOIE SMEE : 128+20,0008= 240
2. st 40,764
b, WYAFRED : 1,640,0008= 1,640
Lf. AFRIKFRISND} : 432,0008= 432
C. SSXASD : 1,472,0008= 1,472
1 2t. 0s D 1,716,000&= 1,716
-. OF. AlZZEDE @ 1,600,0008!= 1,600
| HE. AFRIDIHIZEDE : 1,645,0008= 1,645
A SIZRISD ¢ 961,0008= 961
Of. ME28Z&D 1 1,780,0008= 1,780
Xt. AlZolst ¢ 2,364,0008= 2,364
X, MESD: 1,409,0008= 1,409
b, AEQQUST : 4,345,0008= 4,345
Eb. X&) @ 1,200,0008= 1,200
O, XDt 417,0008= 417
8. SOIXFRIINLED : 3,000,0008= 3,000
H. 2tsstDk ¢ 1,783,0002= 1,783
. 258D Aaals 1 15,000,0008 = 15,000
3. B&)|@ 9,280
Jb. SEBE, AREE P @ 1,000,0008= 1,000
Lt. st22 2F 22 : 700,0008= 700
t. SSASHE 4,800
1)ImOIZ44F 1 40,0008 153|= 600
2)JFEZEIZH| : 150,0008 *23]= 300
3)AIPERE P : 300,0008= 300
4)E3 P2 1 300,0008 *43)= 1,200
5YALRDID| ARE 1 200,0008+25|= 400
6)E I OITA A AT : 2,000,0008+13]= 2,000
2. ZOIMHA SHEAEXY : 2,780,0008= 2,780
L [201-04] S2044lH] 2,520
- ) 1. 2% a . T 720
o, AR S2OHAIH : 6,0008%120%= 720
& 312-1812-155-012-201 : S &SI D-D| 45| - S Aol D8 -2 G HI-8t D 2 HH|



[eel: & e 18]

# | Az MaE = o 2013 £
2. SEANSH 1,800
b, JES0 U 22 P2l =2 150,000 *128= 1,800
[201-05] 2+ 2,000]
1. Z0IMA 2T ZHLE +2 ¥ @08 ]
© 524%400,0008 = 2,000
[201-07] © 2| 25,000]
N B EREE 25,000
b, 28 2 BH2A S SH LS 25,000,008 = 25,000
[201-08] Al& ZHIS X H] - 54,476
T B2 R 54,476
b, AEASIITH L HIBS2Hl : 45,216,0008= 45,216
Lh. 22 2 2|7 S AIZ2 SN2l : 3,000,0008= 3,000
. 212 M : 25]%2,750,0008= 5,500
2. M JIXAH 226l : 760,0008= 760
o [201-10] X2 o 188,007
1. 28 - 3,000
b, XESD SYTEF XV : 1,000,0008= 1,000
Lh, Z2Is0 SYEEX K@ : 2,000,0008= 2,000
2. 81} 153,733
Of, WAXIRSD : 9,236,0008= 9,236
L. ARIXFRISIDE : 14,500,0008= 14,500
Ch. SSXWSDY © 8,541,0008= 8,541
2. R0IS D : 9,435,0008 = 9,435
Ol AIZZ8H : 12,600,0008= 12,600
H. AMRIDIZIBEIDE : 8,137,0008= 8,137
Ab. MEEZSD : 8,839,0008= 8,839
Ob. AIZOISHD} @ 7,045,0008= 7,945
X, MEST : 11,023,0008= 11,023
X DSABASTHSH (MESS) : 2,100,0008= 2,100
5t AEHYSD : 14,698,008 = 14,608
El. =S : 12,116,0008= 12,116
OH. X2l : 13,312,0008= 13,312
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2 | HE [MHE = T 2013 £ H
of. StorXrRlHZ &l : 13,903,000 = 13,903
3. 2EED : 7,348,0008= 7,348

3. 2202 31,274
ot =7 8,885
NABASE IS WS © 5,800,0008= 5,800
2)=J|7? 2 METY : 3,085,0008= 3,085

Lt stad 3,152
)EZ22 Toh HE : 2,152,0008= 2,152
J)ReIE R U YA 8F : 1,000,0008= 1,000

. SSAISE 19,237
DEHBIALE T © 16,00081+707 E= 11,312
D)EAIE TO(HE, 2XE) : 800,0008+43l= 3,200
3)2HPY : 4,0002+400E = 1,600
4)IIEOEZTRY © 400,000 *23]= 800
5)HIZ, =2l 1 400,0008 %23 800
6)=IIHAZTTY © 400,002 *35]= 1,200
IAMEETY : 325,0008*18]= 325
[201-14] SMES X2 17,250
i - 1. 28 ~ 3,000
b, SMs HSOEERT S M : 600,0008= 600
L, StMXIE o 25 XI® 200,000 23] = 400
Ch. stAiRbsiapisl X : 400,0008*13]= 400
2. BHABIA} XIRZH| : 1,600,0008= 1,600

2. 81 14,250
b, YRS © 1,137,0002= 1,137
L. ARIXRSD : 1,100,000= 1,100
Ch. S2RADSD : 800,0008= 800
2. BOIST : 1,000,008 1,000
OF. AZZ8T © 1,054,0008= 1,054
bb. AMRIDIHBEID : 300,000%= 300
Ab. SRS 800,0008= 800
Of. MES&ZsI : 869,0008!= 869
X, AlEolstat : 300,0008= 300

% 312-1812-155-012-201 :
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(&2l @&, 1$)

= = 20138 X &
Xt MEsHI : 600,0008= 600
5. AIEQSIT} : 500,000 = 500
Ef. XZ&D : 1,820,0008= 1,820
0. X2lDHetD : 1,770,0008= 1,770
5. BFEXRIINEEIDL : 1,000,0008i 1,000
2. 2SI : 1,200,0008= 1,200
[202] | O 35,356
[202-01] =LHOIHI 35,356
1. 28 4,588
O, BIEYR =T 0fHl : 500,0008= 500
Lt. SIAIS &2l Ol © 2,000,0008= 2,000
O #He2 89 ol : 2,088,0008= 2,088
2. 83} 25,830
Jb. YYD : 1,400,0008= 1,400
L. AFITHRISEDE : 2,100,0008= 2,100
Ch SESXRDSD : 1,600,0008= 1,600
2. SOISD : 1,650,0008= 1,650
_Oh. AIEZED : 1,600,0008= 1,600
b, AFRIDIHZSITF : 1,550,0008 = 1,550
A, SHHED : 2,500,0008= 2,500
Oh. MES&2s D : 1,550,000 = 1,560
T ARO[ET ¢ 1,152,000 1,152
. MESI : 2,310,0008= 2,310
3. AESED ¢ 1,000,0008= 1,000
Eb. ZZ& D ¢ 2,100,0008= 2,100
OF. X2l D : 2,500,0008= 2,500
S BIOXIEINEET} : 2,020,0008= 2,020
. 2SI : 6B+133,0008= 798
3. 2aI|B 4,938
. == 1,760
DESSYAIL B2 A8 900,0008= 900
DBUER(SE, YHEH) : 860,0008= 860
U, stag 1,380

& 312-1812-155-012-202 :
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o | Mg (MM = W | 20131 % &
NEWES @ 2=a9l : 1,380,0008= 1,380
. SEASE 1,798
)ESEMTIAE S : 5380008 538
2)BLHEE : 1,260,0008= 1,260
T [203] | 2ozl ) 32,987
[203-00] Z2FAb| 32,987
I ERCE : 27.100
Jb. BA QEET o 23 : 6,000,0008= 6,000
L. QIEM 9 #Ab A28l : 1,000,0008= 1,000
Ch S™ AQEX : 1,700,0008= 1,700
2. IS EMES 4R 1o/ : 500,000 x43]= 2,000
O, L 21T ALK © 500,008 +43]= 2,000
Hi. 2RISEDE : 1,000,008 *23)= 2,000
A IEQSBOHL Y34 : 150,000 «B0L= 12,000
OF. THBIETE =i : 421x50 0008 +23]= 400
2. 2ad|p 5,887
. BF 1,500
)2E =&Y AL=Z : 1,000,0008= 1,000
2)=mEY 2025 HH| : 500,0008= 500
L. srae 1,767
1)8lo] U JIEH €L = : 1,000,0008= 1,000
P)B@ B 23| HH| : 767,0008= 767
. SEASE 1,400
)8l U JIErYR E : 700,0008= 700
2)IIEF YREE : 700,0008= 700
2. E0ITHA 1,220
)23l 2S5l : 200,000 +33]= 600
)SIEATKY EHEA 2E| : 620,0008= 620
) [014] R 800
[407] | XHer St . 800
[207-00] Xi&HH = b 800
1. 2% CI3H(3t0ah) 7 : 800,000% +1CH= 800

@ 312-1812-155-014-407 @ =S 0-I1&3 A -MH S UEUS-T2XEZ0I-XHAHH S

_96_









[SHel: & #, 18]

2 | HE (MHE = W o 2013 X &
[156) ALS) T} &) 8t 180,451
[011] e 14,800
[102] | =€ 4,800
[102-00] % & 4,800
R 1. == : 4,800
b, DAIRMIEDS BEH SE(AL)
D 4% 12HE*100,0008= 4,800
) | [104] |22E2 10,000
] [104-00] 2BEZ 10,000
o 1. 28 10,000
b, AL Y HE 22| : 5%« 80,0008 = 400
Lb, DAIERZ Q22X U ZAX KIHI(AR)
| 12+ 12048 * 800,000%= 9,600
[012] T 154,751
[201] | &2l 102,239
[201-01] 2 Er=gU| o 57,308
[ =2 - 41,652
o AFREBE 7Y 43]x250,0008= 1,000
Lh AFRDII] AZE 79 : 48x513,0008= 2,052
Ch, 2EE g : 28/+300,0008= 600
2h. SHEX ¥ HARE Y : 435(+600,000%= 2,400
Ob. AMBIZISHOHSE SRSl ALY
(ZUQ FT& Y Y S) AS(AL): 12,000,0008= 12,000
HE, A, MY L =@ oY HY BEESE PY(A
© 20074*15,0008!= 3,000
Ab. BHEF 2 B B[ 23(+400,0002= 800
OF. DA SHX (AL 19,800
1) AR, A, HE, PDAE PYU(AY) : 600,0008 600
2) WeAJ| ACHBRIHI(AIY) : 922,0008= 922
3) 48 X L MSTEI(AIY) : 400,0008= 400
4) DRIE EU L =AD| E(AY) : 1,198,0008= 1,198

@ 312-1812-156-012-201 :
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(&2 &2, 18]

2| A (MM = Ly o 2013E X

5) M= DO A SKIE P (AIR]) © 400,0008= 400
6) 2B L AL2 XIR(AY) : 100,000%502 *28l= 10,000
7) B9 S #49 AU (AF) © 400,0008= 400
8) ARE TUHI(AF) : 1,080,0008= 1,080
9) MTAIE BH L MHE SISH(AIY) : 4,800,0008= 4,800
2. 82(1) 15,656
. Jb. ZESI ¢ 1,250,0008= 1,250
Lb. & & I : 2,404,0008= 2,404
Ch. 328D : 1,827,0008= 1,827
2. ZHSD : 1,463,0008= 1,463
| Ob SestI : 1,881,0002= 1,881
| i BESD : 1,912,0008= 1,912
A 223D ¢ 1,250,0002= 1,250
Ob. ALBIZ XIS : 2,919,0008= 2,919
I SZHIXLIASDHOF) : 750,0008= 750
) [201-04] S22 04AH| B 300
1. 2= . ) 300
b, Y¥exal S2OHAHl : 300,0008= 300
[201-08] Al& &S bl 17,781
- i 1. 22 ' ' | 17,781
b AEASIIK L HIE 226 : 6,000,0008= 6,000
Lt. JIEF CHStAlE SXIE4 : 9,781,0008= 9,781

. DAY 223 X84 U 2E AL B2(AY)
© 2,000,0008= 2,000
[201-14] SIAESAIR 24,350
= R 1. =2 - - | 2,000
. B3 2E WAKIE : 1,400,0008= 1,400
Lh. SHAIXIS I © 600,0008= 600
2. BIH(2) 22,350
o, s 3,200
1) Folol L(AFY) : 2,000,0008= : 2,000
0) sta4s] 243 MAKIE : 1,200,0008= 1,200
L, 2180 SET(AL) © 2,000,0008= 2,000

& 312-1812-156-012-201 : & 8 m-1 45| Al-AHS| 1 8t H &-2 2 B|-8t D 2 |
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(Sl &R 18]

2 | HE Mg = W = 2013 X H
! Ct. alH&a 2,900
1) 3AHIE0 YA (AIY) : 2,000,000&= 2,000
2) etM3| 2tE AKX : 900,000& = 900
ct. ZAH s 2,200
1) Ao L (AIY) : 2,000,000&= 2,000
2) M3l 2tE ALK : 200,0008= 200
Of. 2<& 2,300
1) 2490olol LH(AIE) : 2,000,0002= 2,000
2) 8rM3| 2HE AR : 300,0008= 300
Ht. & st 2,200
1) 8iFQlel Z(AY) © 2,000,000&= 2,000
2) stz 2rx SALAIR : 200,000€ = 200
M. EFE D 2,900
1) 27019 Y(A) : 2,000,000&= 2,000
2) M3 2tE ALK : 900,000&= 900
Ot. AtzlEXIsrs 4,250
1) BISASYES(AY) © 2,400,000&= 2,400
2) &3 2rE SALXIE : 1,850,0008 = 1,850
A, SI[HIZLIA(OF) &3 SHALXIE : 400,0008= 400
[201-15] StREALXI 2,500
1. 28 2,500
Jb. HYEEAMNES st WA AL 2,500,0008= 2,500
[202] | Gidl 16,664
[202-01] =LHGIHI 16,664
T 1. == - 3,300
b, SHEAREX o 2 J|EF : 1,000,000& = 1,000
L. st&893 S 3lo&a odf : 500,0008= 500
Ct. wsEA0H] @ 4¥+400,0008= 1,600
| ch. DA XNE248 S(AIY) - 200,0008 = 200
2. &=2(1) 13,364
JF, 2S¢ 1,200,000 = 1,200
L. & s o @ 2,250,000&= 2,250
Ct. BIAHED - 1,200,000&= 1,200

& 312-1812-156-012-202 :

SHUE - H3 H-AE BEHE-2HI-0 HI
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[ &R, 1$]

B | Mg (MME = o 2013E XX
T FNE T 1.600.0008= | 1,600
OF. 2estD : 2,500,0008= 2,500
Wb, SEST 1 1,000,0008= 1,200
Ab. 2SI : 1,314,0008= 1,314
O, AFBI=XISHE : 2,100,0008= 2,100
[203] | g=xabl 35,648
[203-00] 22X H| 35,648
N =2 o C19.600
o, HREF S 2093 Zl : 5,500,0008= 5,500
L, StDE S 2Es|0) SHAH| © 3,000,0008= 3,000
0. =0 Wl MO o HH8E 2 : 1,600,008 = 1,600
Bl 2E A 92 X : 1,800,0008= 1,800
O THS 1&3| SAZHI(AR]): 50%%23|+25,0002= 2,500
Hi. DAIR 2tE 3o S SHZH| (AR!) © 400,0008= 400
Ab. DIAIE B 2hEHS| FHI(AR): 4EH2ED[x200,000%= 1,600
OF. TAI® 2JpDAl B2 222 (AR!): 3,200,0002= 3,200
0. BIH(2) 16,048
b, HEB ¢ 2,159,0008= 2,159
Lh. & & 3t : 3,100,000 3,100
Ch. /28D : 1,100,0008= 1,100
2. WS : 2,050,0008= 2,050
O, Soistm ¢ 1,700,000 = 1,700
Bh. ®EED : 2,500,0008= 2,500
Al SEED ¢ 1,800,0008= 1,800
OF. ALBIS XSS : 1,050,000 1,050
X, SEUIZELASDHON) : 589,0008= 589
) [206] | 2 RoHerl 200
[ [206-00] &7 ML 200
1. 2% 200
Jb. AFBITREICHSIZ A IO GITINRH| ¢ 200,0008= 200
[013] | 23 A0l &b 6,400
[301] | 243 6.400

o 312-1812-156-013-301 : =& St -II4 35| H-AtSI et HE-B A0 -2&=

-102-



(2l &, 18]

o | Mg (HAE =2 W 20139 X X
(301-01] 2A=2 6,400
o =2 - 6,400
Jb DAY HF 24 Fstm(AY): 2817+2,000,0008 4,000
L. DA KRS SAESS(AY): 42 +12H2+50,0008= 2,400
) [014] N EET 4,500
[407] | Rteks S| 4,500
[407-00] Xiats S| 4,500
= 4,500
Jb. HIZ3RY : 4,500,0008 = 4,500

= 312-1812-156-014-407 : =& CHS D-J|4 & H-AHSI D&Y &K = XI & 2 HI-XHoHE Sl
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(Sl &R, 1$]

2 | NE (HAME = L 4« 2013 = F
[157] ol 0l &0y st 207,342
[012] 29| 218,542

[201] | Bt RS2 ZH| 175,623
[201-01] Let+EH 34,320
(I-F<PN - 9,590

Ib. AREE Y HMARE : 83]+600,0008 = 4,800
Lh. BIEX 2 HASE : 43/+600,0008= 2,400
Ch. 2AXRABE : 45)%300,0008= 1,200
2. SIAFEAME 2 &4 : 25/x300,0008= 600
Ob. 8120 A : 28]%295,0008 = 590

2. 83 24,730
Jb. AFBIEZ : 800,0008= 800
Lh. SR : 1,102,0008= 1,102
Ct. S0{=28t1 : 1,225,0008= 1,225
2. Y=Y =25E D 850,0008= 850
Ob. 2CIF s : 3,500,0008 = 3,500
HE. AFSIXMISS D : 3,837,0009= 3,837
Ab. TOHC 8D+ : 3,800,000 = 3,800
OF. QrS}OHLICION& BT © 650,0008!= 650
Kb, ARZIGIZ3 3 ¢ 1,200,0008= 1,200
I, HAICIXQISHDE @ 2,409,0008 = 2,409
3b. THECIXQIBD : 5,357,0008= 5,357
[201-02] 22R2HAl - 200
T 1. &1t - ) 200
Jb. FACIXQISH D 200,0008= 200
[201-04] S20H&iHI 500
1. 922 S20AH ¢ 500,000 = 500
[201-05] 2g4+¢ 1,400
1. 8t 1,400
Jb. B2 ofstAIT DN LG : 700,0008 = 700
L, L2 OS2I L OH 24 =:700,0008 = 700
[201-06] LXE 2,963

o 312-1812-157-012-201 :
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[ctel &3, 18]

IR W 20131 % &
' T ool E = : 1,563,0008- 7,569
2. 83 1,400
Ob, AFSFEE HIACHOI2 © 400,0008= 400
b, SOIR=SD HAHCE: 500,000 500
Ch. AISIXISSI SOIESCN0N: 500,000 = 500
[201-08] Al&EHISXIH| 15,576
y 1, #Ea ) 15,576
b, ABASIIXM 42/Hl : 8,000,0008= 8,000
Lb. ®AFRI2ISXIHI © 4,000,0008= 4,000
Ch. 82 S B4t : 20H+149,0002 *128= 3,576
[201-10] M &b 97,113
) 1. & o - - - 97,113
b, AFBIHIS S ¢ 11,023,0008= 11,023
L. TIOH=8 3 : 15,877,0008= 15,877
Ch. BFSIORLICIOI A& D : 18,778,0008= 18,778
2t AFZIOIZ D} © 17,443,0002= 17,443
OF. SAFCIXIQISHD © 19,000,0008= 19,000
bb. THCIXHISID :14,992,0008 = 14,992
[201-14] BMS =X 19,551
{. 83 19,551
Jb. AFEREZ : 3,573,0008= 3,573
Lt BSAE : 2,800,0008= 2,800
Ot S0{Z28 D © 2,350,0008= 2,350
2t 2EoiY=Ssst @ 2,836,0008= 2,836
O, SOIZRSI : 2,250,0008= 2,250
bE. AFSIRIS S : 900,0008= 900
Ab. TOF=2tD+ : 1,000,0008= 1,000
OF. BHBHOHLIDIOIA ST} @ 2,000,0008!= 2,000
X, HAICIXIOIS DL 1 842,0008= 842
R, DHECIXFRIE D ¢ 1,000,0008= 1,000
[201-15] S RAAXIR 4,000
1.8t B 4,000

@ 312-1812-157-012-201 : = &CHS D-JI& 8 -0 20| &8-S S H|-s D2 A
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ELEERG

2 | HNE (HAE = W o 20139 x4
Jb. DISHONLITIOI&& Dt © 4,000,0008 = 4,000
(202} | oit] 20,134
[202-01] U 0CIHI 20,134
RN 3,500
Jb. M=stEsolsHl @ 59 : 35]%500,0008= 1,500
L. DSEY S NRBY SF 1 75/%200,0008= 1,400
Ch. OIS SALSE &4 : 103]+60,0008= 600
2.8t 7} 16,634
Jb. AFSEEZ 1 600,0008= 600
L. E8&AZ 1 1,000,0008= 1,000
Ct. SH=28tD : 3,090,0008 = 3,090
2. Y=ojY==5tetnt 1 2,800,0008= 2,800
Of. SOI&ESD @ 700,0008= 700
HE. AFSIMS D : 2,400,0008= 2,400
Ab. TIOH=3tT @ 300,0008 = 300
OF. SHSIONLIDIIOIA S D & 1,000,0008!= 1,000
Xt APRIOHZ8 D 2,000,0008= 2,000
Xt HAMCIXQIBID : 600,0009 = 600
5t ECIAHQISI DL : 2, 144,0002= 2,144
T [203] | g2 xaY| 22,785
l' [203-00] R Z=XH| 22,785
188 11,692
Oh. BRSOl W 2E39 1 208]200,0008= 4,000
L. 222 HE S22 © 125]%250,0002 = 3,000
Cl. &RBO 2tEts| @ 103]+269,2008 = 2,692
f. ASZHAL ALXY : 205]%100,0008= 2,000
2. 8t 11,093
Jb. AFBHEZ @ 700,00081= 700
Lt. #8MZ : 700,0008= 700
Ct. SHS 28t : 828,0008!= 828
2. Y=0iY=2358 D 1 800,000 = 800
OF. 20I&=81 : 1,053,0008= 1,053

& 312-1812-157-012-203 : S D-I| L3 H- 20 &s-2H |- LEXH|



[ &, 18]

2| ME (MM 2 T 20131 X
Hr. ASIAI= T : 600,0008= 600
Ab. TIOH-SHD : 2,912,0008= 2,912
Ob. BHEHOHLIBOI&BHD © 1,000,0008= 1,000
. AFEIOIZED} : 800,0008= 800
. QACIXFRISDE ¢ 1,200,0008= 1,200
5b. IACIXFISHI : 500,0008= 500
B [014] XEXEZH| 8,800
[407] | XtabH SHI 8.800
[407-00] Xiats St 8,800
3 - ) 1,500
b, =E2AEE 1Y ¢ 204#750,0008= 1,500
2.8 3} 7,300
S, WOHz 8D+ © 2,500,0002= 2,500
| Lt. DHSHORLIBIOI& ST & 2,000,0008= 2,000
Ch. AFZIGIZSET © 1,000,00081= 1,000
2. SIAICIXIOIEIT} : 1,800,0008= 1,800

@ 312-1812-157-014-407 :

AU W-I183H-2 20 = He-XE X EBHI-XHeHFH S8
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[Et2l: &3, 18]

2| HE (AAE = W < 2013 XN
[158) B E] 474,609
[012] 2o 471,009
[201] | &t @Y 416,246
[201-01] Eh4gH| 45,420
R l1eEe 1 7,223
JHAIREE 22 ¢ 251%500,0008= 1,000
L AMSOID Aa2E 2¢ ¢ 45[x500,000& = 2,000
Ch+ARE 7 : 331%500,000= 1,500
2t 22 R2ISE 72 :55/%300,0008= 1,500
DH.BIANS B © 24E 442 : 1,223,0008= 1,203
2.8t 35,250
IFESBED 1,261,000 = 1,261
L. 8280} © 3,194,0008= 3,194
Ct.AS&SE : 2,320,0008= 2,320
2FOIHBSEE ¢ 2,500,0008= 2,500
Ot TS S © 3,752,000& = 3,752
BE.OIHRFAATHZE D © 1,804, 0008= 1,804
AL DEXBED : 2,821,0008= 2,821
OF.318t 28T} © 2,845,0008= 2,845
T EOIRIOI RS ¢ 2,072,0008= 2,072
I ARSI : 3,272,0008= 3,272
3.HESMZE : 2,748,0008= 2,748
EF2BEISD ¢ 1,072,0008= 1,072
I ZEIDICIOI 2 & : 3,599,0008= 3,599
ot.Jlx=2l . g8t : 1,126,0008= 1,126
H.SEAAED ¢ 864,0008= 864
3.8k 2,947
JLEMBE Y NSBE 7Y : 25]+1,473,5008= 2,947
[201-08] Al& = HIS b 56,755
i (N les - 54,585
D ABASIIX & BIEA2/H @ 25,000,0008= 25,000
L. &340 XIE4:1,500,0008= 1,500

=g

Mo

@ 312-1812-158-012-201 : =&t W-I| 43 H-SUHS-2H|-8 0
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[l &, 18]

o | HE MME = oo 2013 X X
Cr.1,2,352 AMSXE2H : 23,855,0008= 23,855
2.IIE9 5188 NUABE SHXH: 4,200,0008= 4,200
2.8 0} 700
JbOIHEEEE ¢ 700,0008= 700
3. MAkA 1,500
IHMBRE L APES 7Y : 23(+750,0008= 1,500
[201-10] T &bl 265,433
. 1.8 o il 265,433
O ESZ8t ¢ 19,717,0008= 19,717
Lt &2t ¢ 18,814,0008= 18,814
Ch.21=8% : 19,717,0008= 19,717
2. oIHEEES ¢ 22,865,0008 = 22,865
0 RESBISIHA : 19,127,0008= 19,127
HE.DIHE A ATHRS D : 18,513,0008= 18,513
ALDEXRED ¢ 16,255,0008 = 16,255
Ob.5t8tZ &I ¢ 20,168,0008= 20,168
X ®IITOI RS D 1 19,054,0008 = 19,054
X EXZED : 19,054,0008= 19,054
3l M SADED ¢ 18,453,0008= 18,453
E2EE 2D ¢ 19,054,0008 = 19,054
I} 2EIOICIOf 28t Tt : 18,303,0008= 18,303
| 5t.01%2 588 : 11,222,0008= 11,222
'l H.geerdstn ¢ 5,117,000 = 5,117
| [201-14] &M &S X & ) 3,600
B T es ) 3,000
| b &t AL X : 85]%300,0008= 2,400
Lt. 5t XIS ZHl @ 600,0008= 600
2.8 0} 600
b DIHE M ATHZ S : 600,0008 = 600
[201-15] St DEAXI R 45,038
11022 & 3o = &AL XY : 17,638,0008= [ 17,638
2.0H8 Fo B3 XY : 14JH8 DH+600,0008 = 8,400
3.0 A4 : 15,000,0008= 15,000

& 312-1812-158-012-201 : & @& D-I| L5 H-BIHE-2HH-5t DS
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(29 @2, 13]

2 | AE (HAME =2 L < 20139 =%
4. B0 HF3| X : 2,000,0008= 2,000
5.=E2 2A&A MY : 2,000,0008= | 2,000

[202] | OfHl o 30,695
(202-01] =LHOIHI 30,695
N ' | 4,500
Jt.3lel Y WEEM : 1,500,0008= 1,500
LBt E 28 S : 1,000,0008= 1,000
CHetMEs ARIE : 700,0008= 700
HBIA S B9l : 1,300,0008= 1,300
2.8 1 26,195
JbE2ZsD : 3,500,0008 = 3,500
Lt &8Z 283 : 1,800,0008!= 1,800
CHASSIE @ 1,250,0008= 1,250
2HOIHBEEE 1 1,700,0008 = 1,700
OFSFSIDSAI © 1,100,0008= 1,100
bH.OIGH&SFAATHRE D © 1,900,0008= 1,900
ALDEXBS ¢ 1,400,0008= 1,400
Of.3t8t=&t Dt : 1,800,0008!= 1,800
X EOIMOIZE D © 2,800,0008= 2,800
X M2 1,200,0008 = 1,200
3RS SMTET} : 645,0008= 645
B ZEEISD : 2,600,0008= 2,600
It 2EIOICI0I RS D : 800,0008= 800
5t.01 %2 882 : 3,700,0002= 3,700
[203] | Y2 =AHI 24,068
[203-00] & 24,068
(=C 11,000
Jb.B RSO S AESS 2 1 83(x300,0008 = 2,400
Lh.LHSIBl HIEE 72 : 103/+300,0008 = 3,000
CHLAB#AL 2@ 2,000,0008= 2,000
Bt.JIEF BEALIR A : 3,600,0008= 3,600
2.8 1} 13,068

|

@ 312-1812-158-012-203 : =S-S5 H -2 HE-2HH-LR &
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(2 & &, 18]

= | NE AME = W < 20138 = 8
Jb.E=228D : 600,0002= 600
Lb. 82280 200,0008= 200
Ch.2A=se 1 1,791,0008= 1,791
2HOIABEEE ¢ 1,177,0008= 1,177
0.8 2BSAIB : 400,0008= 400
Hi.Ol2H& A AT BE D 1 500,0008 = 500
ALDEXZSD : 500,0008= 500
Of.3H8t@&t 1 : 800,0008= 800
X FI|HOI 2SI ¢ 500,0008= 500
Xt @RS 900,000 = 900
It HESAZED ¢ 2,000,0008= 2,000
Ef.2EE I : 1,700,0008= 1,700
IH. ZEIOICIO{ B8 D © 700,000&= 700
5h.01%9 .5t8ts : 300,0008= 300
H.gEtereistnl : 1,000,0008 = 1,000
[014] E=DNEE=L 3,600
[407] | Kot =4I 3,600
[407-00] Xt&H3 SH 3,600
= R =] - o - 3,000
Jb.HIZ 22 : 3,000,0008= 3,000
2.8 600
Jb.0lH& A A28 ¢ 600,0008= 600

.

@ 312-1812-158-014-407 :
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[Etel: &, 1$]

2 | Mg HHE = W o 2013 =3
[159] NEIVES 185,699
[011] | o121 13,656
[102] | g 13,656
B [102-00] % 13,656
T ES - 900
Ob. MY A SIE S2 AALR : 900,0008= 900
2. U E 2 3,500
b, HHISZ : 1,000,0008 *13l= 1,000
Lh, XHHE HSSZ : 1,000,008 13 1,000
Ch. 2OAE X L AIE : 500,0008*15]= 500
2h. JZEREA 1 1,000,0008*13l= 1,000
3. ESDA LYSAE OHl A 9,256
b, ABAIE CHHl S : 500,0008+103]= 5,000
Lb. QOAE S 2 AIE : 500,0008+25]= 1,000
Ch. JIZSHEA : 3,256,0008%15]= 3,256
[012] 2ol 170,543
[201] | st D2 118,191
[201-01] Luts2H] 63,735
- ES - 33,814
o, HE ADE L 2ASX Y
300, 0008 x4 J|= 1,200
Lh, A222 8= 2 : 200,0008+42 = 800
Ch AIRIID| 82 ¢ AQZE 29

: 50,0008 x4 D= 600
2l BEX Y S : 2,214,0008= 2,214
Oh. ZEASA 22 % LR A2 : 2,000,0008= 2,000
B 2HDE L =S AL : 2,300,0008= 2,300
Ab. HE & I8 2AF A : 900,0008= 900
Ob. AlHITHE SA3 AFY : 3,200,000= 3,200
T, SNy Sist mEE Y3& : 12,000,0008= 12,000

T, SADMAAA U MM DA BA QS o
© 800,0008= 800

@ 312-1812-150-012-201 : & @ O}&tm-J1 4 8| H-AFH (S-S 2 H| -8t D S X b

-119-



[ &3, 18]

2| NE (HAE = L < 20139 = 8
3. DSMMMEL AZE 22 : 2,000,0008= 2,000
B, MRALS @ X, Y M : 4,000 0008= 4,000
0. CHst 222 7 : 15,0008 *12000= 1,800
2. ATNUYLE 29 14,500
Jb. olEful Z2oE X : 11,000,0008= 11,000
L. SSDIA 2 HABE MHTY : 2,000,0008= 2,000
Ct. 31®X £ A22 7g : 1,500,0008= 1,500
| 3. ESDA YEAIE UH A 3,344
Jb. ESNIAH L BEHE 7Y : 2,844,0008= 2,844
Lb. 840t £ 12 : 500,0008= 500
4. 1 12,077
Jb. 2O{DSD : 1,834,0008= 1,834
Li. HOIRSD : 1,022,0008= 1,022
Ct. AFBIRSD : 1,910,0008= 1,910
of. SYDK/D : 982,0008= 982
OF. 28 DS :1,200,0008= 1,200
H. ZBEHDSD : 973,0008= 973
Ab. BHADSDE : 1,590,0008= 1,590
Of. 22/MSI : 708,0008= 708
Xb. StEFDSIE : 900,0008= 900
Xt. MED : 958,0008= 958
[201-02] BEZR2HAl 1,800
O ArHHE R #ol3ldl 300,000 * 43]= 1,200
2. DRAAR Ho5H| @ 300,0008 * 23|= 600
[201-08] Al4 ZHIL Xt 19,884
| 1. Het A€ SX 24 : 3,606,000 = N 3,606
2. JIRH L HIE 42l : 12,000,0008= 12,000
3. H4J| AW : 478,0008= 478
4. ATHRMR(AE )RS 42l ¥ B4) @ 2,000,0008= 2,000
5. HEOICIONA HEE S %2l : 1,800,0008= 1,800
B [201-107 T 2HI ) 32,772
B 1. 83 MH24l 32,772
Jb. =YD 6,952,0008= 6,952
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[ctel: &, 18]

& | M (HAME = W 4« 2013 X &
. 25 0= : 6,455,000~ 6,455
Ch. 2EEHDSD : 6,157,000 = 6,157
2t BZMSD : 5,462,0008= 5,462
Ol ARSI : 3,575,0008= 3,575
b SIS : 4,171,0008= 4,171
[202] | o4t ) 17,898
[202-01]1 2404 BI 17,898
: R RERCE; o - - 3,800
' b, M= AMECHEIE Bolsl EA : 200,000 43l 800
Lt SIAIRIR ZZ : 200,000 53] 1,000
Ch SIAFSEIBIRIR 8O3 &4A : 150,0008*28]+2% = 600
2t BIMXIS : 150,0008+25] *38= 900
O DSAs XS RSH : 500,0008= 500
| 2. NRoA 1,000
b, M|SA BOl : 200,0008*55]= 1,000
3.8 I 13,008
ol ROIDKD © 1,250,0008= 1,250
Lt. SOIDSI : 1,200,0008= 1,200
Ch. AFEIRSK T © 1,000,0008= 1,000
2l SIS : 2,100,0008= 2,100
Oh. 48 DS : 1,300,0008= 1,300
bh. 2EEHDSD : 1,300,0008= 1,300
A, BZDSI :798,0008= 798
Ob. 2SI : 1,700,0008= 1,700
X, SIEIMS|DH ¢ 1,100,0008= 1,100
. DED : 1,350,0008= 1,350
[203] | 2=z b] 34,454
[203-00] 22 =z H| 34,454
1. & 19,620,
b, =2 elE MO 2 FHSE 7Y : 100,000 73l 700
L. SIIIE 8o S 25 519 29 : 100,000 %103/ 1,000
Ch. 215 8AF 27 : 200,000 +53]= 1,000
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(&2 ™3, 18]

2 | Mg Wag = W o 013 EH
ol BtMBIAL, &t& & mRsts X2 : 700,000 *33]= 2,100
O, N|EAMES XS : 200,0008 +63]= 1,200
Ht, 2AAEAM 22t 600,000%= 600
A ZHRE £ Z2H3 AFZ 0 1,000,0008 = 1,000
OF. 2+ &ty LHXIZ2 22 AIY : 1,400,000&= 1,400
K. HAE & 8 2E MY : 1,000,000&= 1,000
I, AtHOHS Ed3F AFR 0 1,400,0008= 1,400
3. X9nEe XSAY : 1,000,000&= 1,000
El, S 8k nE2 AL : 800,000 x25]= 1,600
0. 2204 Ala Y ML SAIHSE S

1,920, 000& = 1,920

8. n=algs 23 HY AF : 3,100,000& = 3,100
H. OfAIZ& X3 72 : 50,000&%123|= 600

2. LR 29 3,000
b, £28 #A 2tE3] 0 200,000 +58]= 1,000
Lb. A7 20AIR 2HEE] @ 200,000& +53]= 1,000
Ch., L2 DA CHHI 2t2 HIB : 200,000 +551= 1,000

3. ESWA LEAE OIHl Al 2,000
Il Jb. S22 AP 2HES| 1 200,000&+58= 1,000
LE. AlE0IHl 88X DA 2HE8] : 200,000&@ *55)= 1,000

4. NEASLRA 2 o 1,400
JF, D272 e 3o 1 200,000& #33l= 600
Lt. 2HX A2 & : 200,000&*48|= 800

5. &1 8,434
o, 2 NS : 915,000&= 915
L. gims : 1,970,000&= 1,970
Ct. ALl E1 : 957,000& = 957
2. s : 400,000&= 400

0F. 2=8tnsd : 1,100,000&= 1,100
Ht. 2EZEH WS - 972,000@= 972

A, B EDNF - 650,000_%_= 650
Ot. 22| & : 600,000& = 600
A, st ¢ 520,000 = 520
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| ME MAE = W o 2013 X X
A, & 350,000)= 350
[014] rExNERY 1,500
[407] | KtabsE S H| 1,500
[407-00] Xrats SH| 1,500
i 1. Chst 1,500
Ji. HIE 2 : 1,500,000&= 1,500
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2| HE MAE = W 4« 2013 & &
. Aod=sasl BH 49 ¢ 150,0002-38 102 4,500
2t 2OXE M : 1,500,0008 +23|= 3,000
0. A2 ¢ : 500,0008+23= 1,000
HE. QIZH R : 200,0008 +100= 2,000
[201-08] Al& &HIS X Hl - 5,188
1. JIXIKl #2i8l : 4,188,0008= R 4,188
| 2. 22 Y &H £X 24 : 1,000,0008= 1,000
o [201-10] X 2| 17,038
o 1.8 AEAs MaTY : 17,038,0008= 17,038
[201-14] StME =X 400
1. oFBiTF stA3| 2tE AL AI® : 100,000 «28t 7| «23l= 400
[202] | ot 447
[202-01] RLH01H] 4,427
BEE 1. StAF S &of OoHl: 2,000,0008= 2,000
2. #HQS #ol 0{Hl:1,999,0008= 1,999
3. oFEIIE YRIK PE YL SENE A 428
Jb. 2EHE 28 KB XA BF olHl : 214,0002x23]= 428
[203] | 2 =& Y| 7,130
[203-00] ZRF=&YI 7,130
1 O esEmy) - 2,000
Jb. 2E #AF X : 1,000,0008= 1,000
Lt 9= 205 : 1,000,0008 = 1,000
. GBS LYK TS Y BENY AY 3,800
b, B2D EH 2HEE| @ 2,000,0008= 2,000
Lt 2&HE 43 2 soldl : 300,0008= 300
Ct. DEQ Y3 FHl : 1,500,0008= 1,500
3B ALAENSI 1,330
Jb. HeAs Y s 266,008 *53|= 1,330
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(S &S, 1$]

| Mg MME = T 2013E £
[160] Ve 106,312
[012] 29| 106,312
[201] | &ty 80,500
[201-01] LgtagH 34,180
. 1. AFRDIDI42l & ADE el 400,0002+25| = ) 800
2. NREE Y: 250,0008%28 = 500
3. MM 2RIEO Y2+ 1 5,0002*2508 = 1,250
4. THSHE Q@ 22+ 1 10,0002*5008 = 5,000
5. 8271 & HOIA KIZE: 5 0002*150H#25| = 1,500
6. MM QERY RIF: 25008 *5005= 1,250
7. MM DA S0 HIE: 80,00081x300)= 2,400
B. AN RE SSHA 2D : 120,0008+100H= 1,200
9. IYIZ2S JIEE ME : 30,00084+1000) = 3,000
10. 2HBAY JEE HME : 25 0008 «40M = 1,000
11, QIS ALBIH S X2 : 90,000R+1128 = 10,080
12. St IH(FB)E J|=ZHH: 1000008 +5874 8 3} = 5,800
13. St2I= HIEH| : 400,000 +13] = 400
) [201-04] S20H&LH| 400
B 1. 2K S20HAIH( : 400,000 = 400
[201-05] 2 =gt o 2,900
— 1. 2I=0INE 20 2 HE2g 1,000
ot AROIANE SHAL: 50,0008 +4W 2425 = 400
Lt A20AIE HELSE: 2,5008%1202#23] = 600
2. YABH 2 1,900
Jb. HEDA SHM® 4 30,0002 +3004 8D} = 900
Lt. SIHDAb 2% : 50,00080+20% = 1,000
[201-10] W24 - 37,020
1. XHelDbat g 99,3102 +166% = - 16,485
2. DA Y: 150,510R+1138 = 17,008
3. OISHL: 156,1602+7% = 1,003]
4, 8 187,230+132 = 2,434
] [201-14] StME SIS 6,000
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[E12: ®E, 15]

Z | NE HAME = L 4 20138 =N
1. fstelM St S S X2l 150,0002+20H *28| = 6,000
[202] | OF ] 7,650
[202-01] =LHOIHI 4,650
1. AEoE R @98 A 300,0002+53 = 1,500
0. BIARY 2UE 5o &4 : 150,000 *3H+58] = 2,250
3. 92 E N34T S ¢ 150,000+ 38| = 900
[202-02] =201 ' 3,000
m 1. 2HNE 2 2 (HAZSEXR): 3,000,008 = 3,000
[203] | HREXHI 18,162
[203-00) L Z=Zibl 18,162
R . 1. 25 9”3 29 300,0002+108 = ~ 3,000
0. SIAIISEZ 24EH3| : 400,0008 %58 = 2,000
3. 220 L SEAIE TRI: 500,0008+23| = 1,000
4. BT 2+e43|: 30,0008 60 +23| = 3,600
5. BAIYIS X 2+ AUl 20,0008 %6025l = 2,400
6. CHEIR QUAIZE ARBOl 1 250,0008+45] = 1,000
7. HSHRIE & 9 5/H):(500,0009 #3531 )+(600,000%15) )= 2,100
8. Dy&tel s™De|X B23IHl : 400,0008 *25]= 800
9. 319 ¥ HIHEE 7: 300,000 +53 = 1,500
10. JIEt YREFH| : 762,0008= 762
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(Sl & &, 1$]

2| NE MM = W o 2013 XA

. [161] NsHe 57,953

[011] oI A | 200

[102] | % 200

[102-00] =& 200

L | 1. SSBIZ20 2ALE : 200,0008= 200

[012] 29| 56,753

[201] | &t meH| 34,429

[201-01] gt4=SH| 12,494

N 1. B¢ 943

Jb, ™Al 2HEE [ : 400,0008 *43]= 1,600

Lb. 82101 9141 2 H0lA 2 : 10,0002 *1007= 1,000

Ct. 22 M= : 1,800,0008= 1,800

2. ALRJIJ| ARE Jel @ 400,0008 +43]= 1,600

O, MM QF S8 : 1,437,0008= 1,437

B. DSOS ArA ol A 2,000

1) SASAI : 2,000,0008= 2,000

2. Mz XK 3,057

ob. ROREEZ : 71,0008= 71

L. MBI MSEZ @ 163,000 = 163

Ch. AtEFAIRIMZ : 995,0008= 995

g, MEDSIZ : 174,0008= 174

OF. BIStWEMT : 85,0008= 85

. SIS T : 120,0008= 120

A HISREHB : 466,0008= 466

Of. DEHFHZ : 131,0008= 131

. X SR RKHT : 131,0008= 131

X, ZelD|ET @ 142,0008= 142

5. YANSHDB : 282,0008= 282

El. AMDREIZ : 142,0008= 142

I B=0{MS™Z : 155,0008= 155

[201-02] 222 M Al 1,000

N 1. 28 DU o5 : 250,008  43l= 1,000
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(&t &R, 18]
= | HE MAE = W < 20139 2 8
(201-04] S20HAIH| 300
- 1. =2 oialgl : 30,0008 + 10”= 300
[201-05] 294+ 11,760
S 1. EAIE S/ £ MBS 960
O, O{SIAIE ZM4Y : 60,0008 x4 +25|= 480
Li. OIStAIE TE4E : 60,0008 4% +25]= 480
2. AZEI| A0 IGHE DA P 10,800
Jb. DI : 15,0008 «3605¢ & +23]= 10,800
[201-10] X2 H| 3,375
1. SYN|HZ : 405,0008= . 405
2. 2EHNSES : 180,0008= 180
3. MENSFT 1 225,0002= 225
4. BB DI : 270,0008= 270
5. HSm|XEI : 1,440,0008= 1,440
6. XeIDSHEZ : 90,0008= 90
7. QYDNSHT : 675,0008= 675
8. ANMMSHZ : 90,0008 = 90
- [201-14] BIMEEX 5,500
S 1 DsUsE ALYl ola o 5,500
o, 2HDE L ZHSAY ¢ 5,500,0008= 5,500
[202] | odHl 3,520
[202-01] SLHOIHI 3,520
1. TPDIUAT FoAE 30,0008 +33l= 900
2. BE MY DRUSAT 803 : 300,000 +23= 600
3. BIAIRY 2tE 3|9 EA : 150,000 *23| «3%= 900
4, 92 2 KNBLE S : 43/+140,0008 +2%= 1,120
[203] | YRE&HI 18,804
[203-00] ZRFXHI 18,804
1. ES 16,100
O oEte 2E 9ifs ¥ 59 29 A
: 250,0002«103|= 2,500
Lb. SAIIS =& 20E3| : 500,0008*53]= 2,500
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(Sl &3, 18]

2 | NE (MME s t < 20139 =&
Ch 9=Sn4 2 250 243
: 200,00081 %2328 J|= 800
. Ugl FUE 22 7Y : 300,0008 +23|= 600
OF. DR0sE SE2o X8 Z
300,000 ¥23]= 600
J H. MBZFQ, 2ARS|R 2HEHs| : 300,0008 #45|= 1,200
M. DEHSAM stags X282
100,000« 158 = 1,500
Of. MR QY OoE 2¢ X
80,0002 *200 & == 1,600
X ABDETS PH L 29 XY : 2,500,0008= 2,500
X MBUER AL A0 2,300
1) 2HDE L 2HSIALY : 500,0008= 500
2) SH3AIY © 1,800,000 = 1,800
2. ¥zY XA 2,704
o 2O{WSEZ : 200,0008= 200
L. HOIDMSEZ : 941,0008= 941
G, #8tMSHAZ : 358,0008= 358
2. SYDKHEZ : 217,0008= 217
OF. AEEHDSHES : 163,0002= 163
bi. SStMSHZ : 100,0008= 100
Al HAIDSEE : 163,0008= 163
Of. EBMSHEI : 131,0008= 131
X ZEMNS DI : 131,0008= 131
X, BRO{WSES : 300,0008= 300
[014] HeEXEH 1,000
[407] | Rt&HH S| 1,000
[407-00] Kot SH 1,000
1. 22 HIZ372¢ : 1,000,0008= o - 1,000
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=d

&F
=)

w-I| &3 AH-nE

-137-

3t
(=]

-T2

KNEdH-AeFH S|












(&9l & &, 18]

2 | Alg HAE = th <9 20139 &= X
[162] srejcystel 12,363
[012] 29| | 12,363

[201] | tR 2| 9,763
[201-01] L4824 2,030

C [1agd ZERZ HE : 1,400,0008= 1 1,400
2,820 ¢ HOlA M : 300,0008= 300
3.8 2 AIREE P2 : 33%110,000& = 330
[201-05] 2¥+& 900
1.2ABOAIE EM, MBS © 12+28%150,0008!= 300

2. EBAE 2Y$E : 25/+300,0008= 600
[201-10] g8l | 6.833
111383 - 324,0008= - R

2 ESTSD 1 1,297,000 = 1,297
3.20= I8t} 1 324,0008!= 324

4. BISE D 649,000 = 649

5. 8228 © 324,0008= 324

6. 883581 : 324,000&= 324
7.Xel2RED : 1,361,0008= 1,361

8. EIDICIOfZ st : 324,000 = 324
9.@Ois & Z 358t 1,906,000 = 1,906

f202] | Gibi 600
[202-01] =UHotdl 600

1.J/Et 9289 & 3/2 24 : 600,0008= a 600

[203] | ¢ R=Fb 2.000]
[203-00] 2 =E& Y| 2,000
1.249123 3196 S : 65]+200,000&= R 1,200
2.9A % SAIASR X : 43]%200,0008= 800
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[Etel &3, 1$]

2 HMg = o 20138 XX
[163] A5 12,427
[012] 29l 12,427

[201] | &t @bl 6,182
[201-01] Yt 4,822

1. AREETQ: 45/+150,0008= 600

2. 2B MAL Q14 23|+100,0008 = 200

3. MYMBE B0t 1 300,0008= 300

4. 891D QI : 200,0008= 200

5. 8917 HA 1 60 +5,0008= 300

6. 2ERY S : 600,0008= 600

7. EASXTY: 25/%150,0008= 300

8. RE=Z W& : 300,0008= 300

9. 892 HIE : 500,0008= 500

10. EUTOH : 281%200,000%= 400

1. JIEt2=8Hl : 1,122,0008= 1,122
[201-04] S2044| 200]

B 1.S20H4Hl : 200,0008= 200
[201-05] 24y 1,160

1. SIZ0IAIE EH2Y : 6Y+28(+50,0008= 600

2. QIR0AIE MESY @ 62+235(«30,0008 = 360

3. BEAIE AS4Y : 2%#28]+50,0008 = 200

[202] |[ot6l 900
[202-01] SLHOIHI 900

1. 28 YPLEl : 45]+150,0008= 600

2. AN ARHO| : 15]+150,0008 = 150

3. BIAIIR Xt24E : 15]%150,0008!= 150

[203] | Y RFZ&YI 5,345
[203-00] YLZ &Y 5,345

1. eIl 28 X P : 8E+30,0008= 240

2. YDA 2HE3| : 6F B+281J[#40,000= 480

3. 2HARE| 3o : 458]%100,0008= 400

= 312-1812-163-012-203 : =S D-II &3 H-ZA NS R-2AY-YRF Y|
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2| ME HAE = oo 2013 X
2. SIANSZEo M3l : 63+110,0008= 660
5. 3¢ = si2ldf : 1,200,000&= 1,200
6. 220 ¥ ESEAIE 244l : 231+200,000& = 400
7. MU #AIXKIS : 23]+300,000& = 600
8. QEMHOI® S AIXIR : 28|%300,000& = 600
9. &0 aAAHUl : 400,000&= 400
10. JIEt H2=&dl © 365,0008= 365
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ELEERE

2 | AE MAE = L < 20138 = A
[164] NI 12,921
[012] 22| 12,921
[201] | etmey| 8,825
[201-01] LBr2=2H| 5,730
R 1. #EA - I 2,839
O HER2FLY ME : 300%+6,0008= 1,800
L. MSREE 22 : 45%200,0008= 800
C. 892 &4 HIE : 239,0008= 239
2. 81t 2,891
Ot HAS358 T 1 15/+324,0008= 324
Lt. XHM&Sssta @ 102,0008= 102
Ch. ALBIZ X8I : 1,515,0008= 1,515
2h. AFEIGIS8tI : 400,0008 = 400
OF. SESIOHLIGIOIASI D © 95,0008 = 95
HE. €28 : 455,0009= 455
[201-10] THEHI 1,795
B - R 1,795
Jb. XHME23518 0 0 170,0008= 170
L. AFEIOIS St @ 1,072,0008= 1,072
Ch. EtSlOHLIC|OI& 8t Dt : 553,0008= 553
B [201-14] StMS S 1,300
o 1. 8t 1,300
Jb. AME[=XI& D 900,0008= 900
Lt. #@8t : 400,0008= 400
. B [202] | of8l 1,700
[202-01] =LAGIHI 1,700
1. 8= R 1,200
O, HEte 2@ R8Ol @ 63+200,0008= 1,200
2. & 500
Jb ARG & & 500,0008= 500
[203] | gR=AIH| 2,396
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(et &3, 18]

2| Mg (MM = V= 20138 X
[203-00] HR=¢&H 2,396
1. #™a 1,800
. 2d|8/el Mzl : 48/x250,000&= 1,000
L. S8AE Z=H Ot & 2HE3| @ 400,000 = 400
Ch. 928o 223 @ 28/%200,000€ = 400
2. &1t 596
Jb. AFEIOl=8t - 296,000 = 296
Lt. g8t - 300,0008= 300
.
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[CHel: &3, 1$]

| HE (HHE = oo 2013E T H
[165] =Y 1,111,575
[011] ol 24 H| 8.626

[104] | 2g&2 8,626

[104-00] LERZ 8.626

T 1.SHYREX : 4,860 +2A| 2H+22+24 2+ 102 = 4,666
2.XBOISTY ADEZ 1 5 0008 «3A| 24+228 «128l= 3,960

| To12) T 105,560
[201]) | &t D2 H| 90,852

| 1201-01] 2eragy) 43,572
[1.SHZe82 72 : 1,000,0008+128= 12,000

f 2.ANREE Y 1 400,000 «43]= 1,600

| 3LAFRIII| 42l Y ARE DY @ 450,0008 *43]= 1,800

4. DY Y SEAS 1 800,00081%18]= 800

5.HIE 4&Hl : 1,300,000%128= 15,600

6.2UME REZ : 12,0008 128 +255= 3,600

7049 JBEA M2l 1 1,292,4008= 1,202

8.ENMERS L SAIZ : 3,000,0008= 3,000

9. T ABE 3 ©i5/H| @ 1,580,0008= 1,580

10.819] ¥ DKADIII : 00,0008 = 800

N.CAHZ YRS LI : 1,500,000815]= 1,500

[201-04] S 20K AlH| ) 1,080

o LENUE B SEIRS AT 1 6,0008«1H+1802= 1,080
| 1201-08] Al&=BIS XY 46,200

| 1.Solars RXE4 1 1,500,0008*128= 18,000

2NTAIAE SXE4E 1 710,0008*128= 8,520

3.UBAIAE SXS4L2 : 783,0008128= 9,396

4 HBANAY SXNLLR : 10,284,0008= 10,284

| 12021 | ot8l 7.628
[202-01] =LHOIHI 7,628
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1 3.2EUSSHBES &4 : 250,0008 *18/x2H= 500
LBFERLGNACAHBRE OIS A : 116,0008 %33/ 1= 348
BLREFMURNS TAZEOS EA : 80,0008 +43]+42= 1,280
6.HEMHIAZE HOILE && : 200,0008 «43]«2%= 1,600
7AMASTE MOILE E& : 200,0008 +23] 32 = 1,200
[203] | 2=y ' 7,080
[203-00] 2 =&HI 7,080
| 1. SN2 SH9dsl : 30,0008 25 «128= 720
2.EHB SYYSEA : 230,0008 *128= 2,760
3.2E Bos S DUV =& : 250,0008 x128= 3,000
4 ENBHAZAEE HALB| 1 50,0008 23«62 = 600
[014] R 997,389
[407] | Rrats S b 997,389
[407-00] X+&Hz SH| B 997 ,389
1. TAPHl : 757.389,00088= | 757,389
2. EXME L Web DBRS(ALY) © 120,000,0008= 120,000
3. NHDM 2 2ota24 &XI(AFRS) : 120,000,0008= 120,000
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[166] CIE= St 46,466
[011] ol AHH 22,200
[101] | 2= 18,000
[101-01] JIEtE 24 18,000
] LAY 20 0 18%120 1,500, 0008 = 18,000
[104] | 282 4,200
[104-00] 2 E&Z 4,200
N 1. fE2Fel 99 : 3«40 +35,0008!= 4,200
[012] Sa| B 21,266
| [201] | Btn 24| 14,946
[201-01] Er+&Hl 14,726
B 1. A28 & HASE 7Y : 128+150,0008= R 1,800
2. REHYE LE £ 25 7Y : 25+150,0008= 300
3. ALEIBIAL Q1312 © 13]*100,0008= 100
4. 3t0iet ¥ HIZ 44&Hl : 28/%50,0008= 100
5. A2 S HII2Y RSZ @ 410,0008= 410
6. Sr22 MAIB HE : 8,116,000 = 8,116
7. &= @A : 1,600,0008= 1,600
8. 2z@ols|Hl Y &tElHl ¢ 1,000,0008= 1,000
9. 22IELSHIIHl : 1,000,0008= 1,000
10. B2 2l : 300,0008= 300
[201-05] 24g 120
1. SSLXLY © 45(+30,0008= 120
[201-10] TH2&bI ) 100
1. s28EMAl ¥ =S|¥EHl - 100,0008= o 100
[202] | otB] o 2,320
[202-01] SLHOII 2,320
M B 1. 2AzEols| 24 @ 1,720,0008= .‘ 1,720
2. SNZAL & PRBO| : 600,0008= 600
[203] | PR =AY 4,000
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| 1. 92z s/9dl : 85/+300,0008= 2,400
2. 39 U FUEE 7Y : 85/+200,0008= 1,600
[013) 2 40| ®H ' 3,000
i [301] | 2a2 ) 1,500
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e RAREEEEE 1,500
(302-00] EIXZE2 1,500
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[101-01] JIEIE P 60,000
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2. 2UAIEEH SXE2E 10,000
Jb. gtestaIl, UPS @ 73 : 10,000,0008!= 10,000
3.8 AY U CIOIEHIOIA SXIE4 1 130,000,0008 = 130,000
4.PCEXIE4 : 50,000,0008= 50,000
5.ZHO0IX SXE24(A) 1 30,000,0008= 30,000
[202] | 0t 4,250
[202-01] =4 040l 4,250
1 . ddE20s 2 HEYD 2% A2 18 : 2,250,0008= | 2,250
2. WE5 UYL EFH| 2,000
a Ob. EA CHEF HESBY MOIL ¥ HBHN SHHE 48
| : 2,000,0008!= 2,000
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[203-00] Y RFZH| 5,300
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: 2,700,0008= 2,700
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3.8E0|2 o3l 3l : 600,0008= 600
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[206-00] St RIHEHI 100,000
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2. MFOIE Q12| : 9«7 +1,100,0008= 69,300
[104] | 22&2 - 7,600
[104-00] L& 7,600
|1 AgXRZ20d SAToIEN BXAY o
T 5% %142 +40,0002 = 2,800
2. AZIZAN AIZHH Atg 2 olAH] @ 18 x128%400,000& = 4,800
[012] =T o - 340,765
[201] | st m S| 298,465
[201-01] Ygr4sH| 61,615
N 1. AGNFTZ 08 ALK ME : 5,0008+2,0008 = 10,000
2. HYX QL2 72 RS PSAT 7€

© 40X #23]+30,0008= 2,400
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: 2074%100,0008!= 2,000
4. J|AUES B ESRE HE : 103/*1071*30,0002= 3,000
5. JIPUES Bt 840 HA : 103%200,0008 = 2,000
6. H=sotcl EsXAH : 10JH%440,000% = 4,400
7. NElFAL IR0y M AREE FY : 53/%300,000= 1,500
8. AZIZA Al2latg 340 HIE 1 55/%200,0008= 1,000
9. Al2lZA AlRIZAX P : 1,2505+4,0008= 5,000
10, &M AEIZA &A1 2IMH!l 1 4,000 +5008 = 2,000
1. ARPEE L ARI|J| ADE P : 43]+1,250,0008= 5,000
12, B33 &KX PQ : 28/%2,500,0008= 5,000
13, HAYSS SESS HA : 50004+20,0002= 10,000
14, 22 2R ©AH P : 15+2,000,0008= 2,000
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_ [201-02] Z2RZHAl T 14,350
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: 28]%5,000,0008= 10,000
2. BINYEX MEES E82 : 15/+350,000= 350
3. FHYMALQ OIEE : 108*400,000= 4,000
[201-04] S22 044l 1,800
T 1. S20HAHl : 60 +52+6,0008 = 1,800
[201-05] 2g4g 161,300,
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: 32%300,0008 = 900
o, HYUXATR I 72 ASE AL LAR
: 3%200,0008= 600
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4. YR X2AH 2AAIE : 188 *500,0008 = 9,000
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6. BHAl AIEIEAI SN X2l &Y : 12%400,0008= 400
7. MEIBAL & ECHAIE 2ALE : 53]%42#400,0008 = 8,000
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6. HYSO0t2l SYY| : 25+300,00081= 600
7. HYHSRRY HAFMUDAH 2 :15/%200,0008= 200
8. AlZIZAL Y Bt AEIZA 2YH : 351+300,0008= 900
9. HYBS 2l : 508/+300,0008= 15,000
10. F2E AR EOH| @ 105/%500,0002= 5,000
[013] 2401 &Y 50,500
| [301] | 242 50,500
| ts01-01] 2tz 17,500
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[301-02] &tz S 33,000
1. DAY HABS HYS S48 LAH:33IH«1,000,0008= 33,000

@ 312-1812-172-013-301 :












[l &R, 1$]

2 A HAME| = th 4« 20138 = A
[168] FHRRHER 573,332
[011] o1 A Y| 360,316
[101] | B 19,516
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[102-00] =& 340,800
T 1. AZQIAAHAIY) 222 340,200
Jb. 32120l 2 +2,600,0008 = 93,600
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C. 421%1271/2+2,400, 0002 = 115,200
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[012] oy 99,236
[201] | B2y 39,722
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B | 1. Q20 AMNZHEH : 82+500,0008 = 4,000
2. ARE 217 $2l S : 2,500,0008= 2,500
3. 89 22 S 7¢ : 2,758,0002= 2,758
. 4. g8tM X 24 MAE : 2,500,0008= 2,500
5. (fstgt2 282 J)EE : 2,500,0008= 2,500
[201-02] Z2R2MA 2,504
1. LS L0 : 2,504,0008= 2,504
[201-14] tME=Ex®" 6,160
1. A=oIgstM HOZ2Oe U SHSSH(AY) 1,760
Jb. EeA2 @ 28/+147H € *50,0002= 1,400
L. RLBSE M2 1 23/x3)) 2*60,0008= 360
2. gt=ms D2 A(AIY) 29 : 4,400,0008= 4,400
[201-15] St ALXIH 16,800
1. MBS TN (A) AP ZH A © 35/+2,800,00080= | 8,400
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3. HANSDE(AY) EHZH|: 51 2+360,0008= 1,800
s [202] | ot8] 46,700
[202-01] =LHOHHI 8,500
1. 2Hofbl : 8,500,0008= : - 8,500
[202-02] =2I0iH 38,200
1. 220{Hl : 25,000,0008= - | 25,000
o GHSICHBIDIS] MEBE (AIY) : 5T = 2,640,0008= 13,200
[203] | 22 xw bl 11,254
[203-00] L= 11,254
- 1. 2HE YLFFdl : 11,254,0008= i 11,254
T 208 | =21 1,560
| [205-00] =2|S Al 1,560
i 1. AREXE2(Ag) HUZAHl : 1,560,0008= 1,560
[013] | 2 A0 ® H 113,780
[301] |22 112,712
- [301-01] £4i2 112,712
- 1.2/2002At 4128 22 ' 30,300
b, ZJlBRY2 ¢ 16,000,000 = 16,000
Lt 212, 2laEs J2eg2 ¢ 11,300,0008= 11,300
O D8.AMEEIZSLS @ 3,000,0008= 3,000
DANREER(AY) AUEE : 1,412,0008= 1,412
3.2 2OIHER SEMEE (ALY 50,000
b, QoI jEtAM mEE 29,600
1) MUBBIM : 52+2,280,0008= 11,400
2) ISR : 9% x1,800,0008= 16,200
3) UBAATEBA 1 5EH+400,000%= 2,000
U, To|BICHSID MEsA 208 &&32 1 13,600,0008= 13,600
O S2=Rs0 DEss B8 6,800,0008= 6,800
4.9 20 KtHI QB4 (AF) EHEIZ 1 102+10JH B *50, 0008 = 5,000
5.8t AGHSITIA(AFR]) 4042 122 X2 1 25,000,0008= 25,000
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[011] o1 24H] 12,600

[102] | & 12,600

[102-00] & 12,600

1. NSRS £Y : 350,0009+3«128 = | 12,600

[012] 29| 116,520
[201] | &M@Y 110,820

[201-01] Lgt4=EH] 19,620

1. ANR8Z 72Ul : 75/%100,0008 = o | 700

2. AFRD1I| 24Ul 1 7E+50,0008 = 350

3. B8 224 MEHl : 10005+11,0008 = 11,000

4. HES(2E2E S) Il @ 15/+270,0008 = 270

5, QEE S 24E 242 : 128+50,0008 = 600

6. I8 ARS [YUHl : 63/%200,0008 = 1,200

7. ARIIDI ARE Yl : 55+100,0008 = 500

8. EHOIX X248 : 141%5,000,0008 = 5,000
T | [e01-03] m=w 200
N 1.OHETE 2 ABIIS 7Y : 40,0008 +58= 200
[201-08] Al&€&bBIS Xl 80,000

1. NMRE ZHI R XI2+2(Hi:555+1,000,0008 = 55,000

2. ERAHl YOJ0IS : 105+2,000,0008 = 20,000

3. %I SXE4H 1 204%1,000,000& = 2,000

4. NE2 SXE4H @ 128%250,0008 = 3,000

[201-10] T ZHI 11,000

1. 248 A% 3dl : 105+63]%100,0008 = 6,000

2. AH2UB Al PUH : 105+63+50,000& = 3,000

3. BESE Pl : 105+53%40,0008 = 2,000

(202] | oiHl 2,700
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- M2 DSABASAH S EA 1 3F*23]%200,0008 = 1,200
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[203-00] LS =& Y| 3,000
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2. MEEMEZHNLDS MR Y 2123 MZE :1,800,0008= 1,800

3. OfHAIIBAY EDM HE L 4l :600,0008= 600

4. BAIRUAY(B20 S) 63]%50,0008 = 300

5. 2UE AIREE U AR ARE P : 1,085,0008= 1,065

6. ME{RIRAIY MEEHZ SE2H| @ 208,0008= 208
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[CHol: &8, 13)

a | M |MaE = T 20138 X B
| T, EESENTE 8 2l ¢ 1,500,000 %231= 3,000
Lb. @4 934 ZAH Y DH| : 600,0008 * 15|= 600
Ct. st&8 MOILE 2AHH & 2IDH| : 600,0008 » 18)= 600
2h. Ol2dy 34 LAH L RDE : 600,0008 * 13|= 600
2. IpETZae 2AXA 7,349
Jb. AEASTHEH : 7,349,0008= 7.349
[201-08] Al&&HIS bl 6,000
N 1. AEEHIRX o o - 6,000
Jb. XA ZHOIK Jls It @ 500,0008 * 128)= 6,000
[202] | OdHl 2,300
| [202-01] =401 2,300
N 12U oYl o - 1,500
Jb. Blol, SIMXIS, Y34 &4 @ 1,500,0008= 1,500
2. HpEBsty 29 N 800
Jb. BMXE Y AREO : 2+235+200,0008 = 800
[203] | 2R EHI 10,242
[203-00] &4F&H 10,242
.29zl ' 7,400
Jb. 934, AKAEE S 22l ¢ 1,000,0008= 1,000
Lt. @23 st : 300,0008 * 23|= 600
Cf. 2R3 HSKKAHl : 4,800,0008 = 4,800
2. 2g9l®sl 8o :1,000,0008= 1,000
2. HpEBsE SYNH 2,842
Ot o280l 2tets| FH| : 63]+223,7008 = 1,342
Lt. &5 29435|9 : 58/+300,0008= 1,500
[206] | o7 oH e Hl 15,000
[206-00] & ToH I 15,000
. 1JZ00s 9og 298 S SH :312+5,000,0008= 15,000
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[ctel: ® S, 1§]

2| NE |HAE = W o 2013EEH
[1814] | P e 1,596,552
[151] WRH(HEEDI) 252,000

[011] ol Al 129,950

[102] | =& 127,050

) [102-00] 4% 127,050

1. LBIZALE © 1603 E*15A12(%35,0008= ) 84,000

2. ZWAAE : 9,450

Ob. B0 E D : 68 E«{5A2+%(35,00081%1.5)= 4,725

Lb. 1208 EI} : 4,58 F«15A12t%(35,00081+2.0)= 4,725

3. S48 NMUXNE £ U aAs42Z :30,000,0008= 30,000

4. FQ AU FIF LB : 808 E*15A2++3, 0008 = 3,600

R (104] | 2283 2,900
L [104-00] LEHI 2,900
1. HESD| Y2 : 28#302*40,0008 = 2,400

2. JIE} @124H] : 500,0008i= 500

[012] 2oy - 34,290

[201] | e 18,790

[201-01] LEt=EH 12,090

1. MMARE 79l : 5Z#38/+300,0008 = 4,500

2. SAIBX 7Y @ 508t Ax25]x38,0008= 3.800

3. HARK 7Y : 208 A#25|%35,0002= 1,400

4, 2T 2 PS03 S RY ¢ 28(#500,0008)= 1,000

5. AFRIIJ|4&H]  35/%400,0008= 1,200

6. JIEt =2H| : 190,0008= 190

| [201-04] 208408l 700

| 1. 52 mhAlel : 700,0008= 700

[201-10] 28 o 6,000

B 1.2 88 &2t : 6,000,0008= R 6,000

- [202] | Gibi 3,000
[202-01] =LHOIHI 3,000
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ce J 2l 15]
o | NE MAE = TR 20138 X &
T EE0| E& Oitl : 250,008 45l *32i= 3,000
[203] | gRFTH| 12,500
[203-00) Y=R=&H| 12,500
1. &0 29208l : 202+105/+30,0008= 6,000
2. HIHEE P : 108]*400,0008!= 4,000
3. J|E YREXH(RMZBUSEFYS) & 2,500,0008= 2,500
[013] 2 4H0| T B 85,260
[303] | HHat= 2,100
[303-00] HH&t2 2,100
1. =22 9i&= : 102 ~ 105,008 + 23= 2,100
- [304] |82 83,160
[304-00] £¢13 83,160
1. 20 AIY : 252,000,0008 * 28% - 70,560
2. BRI 22 : 252,000,0008 %2, 5%+23|= 12,600
] [014] NS 2,500
[407] | Rtars SHI 2,500
[407-00] Xtahs SH| 2,500
1. &2 2l : 2,500,0008 = 2,500
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(&2 &, 1$]
B HE HAE =2 W o 0139 +3
[154] HMIDSI(BADS) 500,000
[011] ol 24| 287,080
[101] | 2% 59,580
[101-01] JIEHE B2 59,580
| 1 AR 201 1 33 «128+1,495,0008= 53,820
2. ZWUIR4G : 3«122 %160, 0008 = 5,760
] e fee B 227,500
[102-00] #¢& 227,500
1. 29l& : 212,000,0008= 212,000
2. QOIS 2o/E : 500,0008= 500
3. XIT@4 £& : 8,000,000&= 8.000
| YA A 1 7,000,0008= 7,000
I EEY 82,620
(201]) | &tn 2y 68,920
[201-01] g8 26,120
1 1. QEQ CI4f : 25(%2,250,0008= 4,500
2. @& E2H| : 25|%4,500,0008= 9,000
3. &I e : 10€+170,0008= 1,700
4. =AD) MY : 102%180,0002 = 1,800
5. 912 Y LAXYE ADE : 85/%200,0008= 1,600
6. ALRDIJ| 42| : 48]%250,0008= 1,000
7. HEEA SXIH : 28/+110,0008= 220
8. A2 it : 128%440,0008= 5,280
9. ISXE S FY : 620,0008= 620
10. IAZS MFH : 1052+40,0008= 400
T [201-02] B2RSHAl 4,000
T - 1. QHE £E8 : 25+1,550,0008= - 3,100
2. MEEESEE © 100,0008= 100
3. BMMKEC3 ©3/H : 800,0008= 800
[201-04] S20HA!H] 1,800
1. OF2tZeiXi® S20fAlll : 1,152,0008= 1,152
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[eroi:@e, 1$)

2| Mg MAE = L < 20133 = &
7. GoNZINE SS0nAHl : 648,0008- 648
[201-06) L XtZ 6,000
B T[T HAYRE : 28+3,000,0008= 6,000
) (201-14] MBS 6,000
) 1. DSM MS®A : 2002#25,0008= B 5,000
0. BEE A L FAIB XY : 1,000,0008= 1,000
i [201-15] BIMHAIKIR 25,000
- 1. 23terg #AL : 200225, 0008= o ~ 5,000
o BRSSHH : 8,000,0008= 8,000
3. EIAAH| : 28|%1,000,0008= 2,000
4, HEUA Q1] 10,000
Jb. o4 Xl : 302%300,0008= 9,000
Lb. o4 Z=HI2 : 1,000,0008= 1,000
| 1 t202] | ot _ 3,500
[202-01] =LHOIHI 3,500
y 1. gols| &4 : 3%*53|+100,0008!= N 1,500
2. ARZE Bl : 42x25|175,0002 = 1,400
3. MRAAB2AS 1 62«100,0008= 600
EREEEST] 8,000
B [203-00] YL =& 8,000
] 1. ZAZEE 502 +25]%20,0008= 2,000
2. 2USIAG A 55+200,0008= 1,000
3. DS DET A : 28+250,0008= 500
4, BOIRE DY : 108]+150,0008= 1,500
5. 008 2 A% ASEF : 25/%500,0008= 1,000
6. ol SaX® : 2,000,0008= 2,000
[205] | =2lZ A 2,200
[205-00] 2| % At 2,200
1. CiE R =¢ : 28«1520%50,0008= I 1,500
2 UES SXHEQE : 22+350,0008= 700
[013] ZA0| &Y 127,300
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EERERE

2 | hE [Muel = W 201314 X B
[301] [ 242 10,000
[301-01] a2 7,200
o |1, 2oeiz ;- 3E«122+00,0008 = 3,240
2. AALEI 1 3 ~128 60,0008 = 2,160
3. D8 AMTHEEES : 32 +128+50,0008!= 1,800
[301-02] Z&l2 S 2,800
o a 1.4A2 © 2,800,0008!= N 2.800
EAREEEEE ) 4,500
[302-00] EIXELS 4,500
LR EEZ 1 4,500,000 = T 40
[303] | Hat= o 25,000
(303-00] tHAr= 25,000
T 1.8t 50| B2 : 25]+12,500,0008!= 25,000
[304] | =0i2 o 87,800
' [304-00] E¢42 87,800
1. 2222 £ : 500,000,000 *10%= 50,000
2. Al FSLDSAY 37,800
Jb. &&8t : 9,000,0008= 9,000
Lt. EAlSR2IoH& A - 9,000,0008= 9,000
Ch. HRAB2IA © 9,000,0008= 9,000
Bf. ZAAZSADE : 10,800,0008= 10,800
[014] NESNEET] 3,000
[407] | Rta+3 S| 3,000
[407-00] Xi&kE SH| 3,000
|1, 24 HIE 7L : 3,000,0002= N R ~ 3,000
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ERRERD

= 1 MN& [HAE = W < 20139 &= &

3. MEEXE R4 : 300,0002+128 = 3,600

4. OF2HZAIEEIM 29 : 2550008 +108= 2,550

5. DA YAl ML ¢ 1,000,0008= 1,000

| 1201-08] NEFBISXH 3,000

|1 Zoa 2R HIE £ AIES|X22ll ¢ 3,000,008 = 3,000

[201-14] SMBSTR 10,000

o 1 | I, SIMESHAr N2 ¢ 8,000,0008= | 3,000
2. MW, S, 288 S ABVSHA X

: 1,000,00020%15]#28t 7| = 2,000

3. 923, =28 AZHA NTHY © 1,000,000 = 1,000

4, =LHH4 S#ALXIR : 1,000,0008+18] = 1,000

5. 2ol MAIKE : 1,000,0008= 1,000

6. o4 L XISAHl : 1,000,0008 *15]= 1,000

7. @eldHEOolE XIE=ZH] ¢ 1,000,000 = 1,000

[202] | o1l 1,000

| [202-01] =LHOIHI 1,000

1. AFEI3 &4 : 250,0002+13] = 20

2. 2289 ¥ U2LF © 250,000 +1H*23| = 500

3. MM R EEHl : 250,000&= 250

[203] | AR=EH| 54,700

[203-00] & RFZH] 54,700

T 1. 2529 7, 88 22 : 4,000,0002= 4,000

2. ZHUA DEH ¥ HMHHI 7.000

Jb. ZAZLAN DSH @ 200,000 x 102 *28tD| = 4,000

Lb. EZZAF MAH : 100,0008 %102 +28¢ 7| = 2,000

Ch. XBZAL OHLY 2SH| : 50,0002 +102+28 D] = 1,000

3. M3, S23 25 FEAH L 38 : 2,000,0008= 2,000

4. 93 L SHE 2AE AL S HS : 2,500,0008= 2,500

5. 42 2AESMAL H2{2 : 1,000,0008= 1,000

6. UBHAAH L AKX 9,000

b, A3 ZFAF A& ¢ 2,000,0008= 2,000

Lb. QI8HAl @ 2340 AL 1 2,000,0008 = 2,000
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)
40
[0
2

2| HE MAE = W <« 2013 X &
Ch, Hosimpisa® g3 JHa XY @ 2,000,0008= 2,000
2t. X9 AOIL X @ 3,000,0008= 3,000
7. AR U SMIE A3 24EE Z 12,000
Jb. AAXY S UEHSHASS| ¢ 250,000 128 = 3,000
L. 21923 2 S&3| 2e35| 1 2500008128 = 3,000
Ch. stMODE 24Es| : 500,0008 128 = 6,000
8. AX UUAEBHF=AH : 600,000 128 = 7,200
9. 2UMPE EEHE ZHl : 8,000,0008= 8,000
10, 22N S5 =K NFAY : 2,000,0008= 2,000
[013] Z A0l &Y 15,925
[(304] | &2 15,925
[304-00] 212 15,925
| 1. 22 22Q= 99 : 10%159,250,0008= 15,925
[014] PEINE-—F=L] 2,605
[407] | Xtab3 S| 2,605
[407-00] Xt&tz SH 2,605
1. HIZ32Y : 2,605,0002= 2,605

@ 312-1814-155-014-407 :
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(2l & &, 1$]

TR T oo 20131 = X
[170] = IEN SRR 505,600
[011] oI HH 259,500
[101] | 22 71.900
B [101-01] JIEtE 24 71,900
1. ANREXRZ0] 57,000
Ob. 12*128+1,450,0002= 17,400
L. 19+128+1,800,0002 = 21,600
Ch. 121%128+1,500,0008= 18,000
2. NESEZRMNS : 1,450,000 +25]= 2,900
3. A2t DR 4EH:250,0002 +4%i+128= 12,000
o lo2] |+ o 184,000
[102-00] #&f 184,000
1. 22, 2=0{2AZ : 8,000,00084%0.8= B 6,400
4 2. EQIZALE @ 200,000,0008%0.62= 124,000
3. B9 £M2UA &G 1 150,00081*128= 1,800
4. DT Y : 8,000,0008= 8.000
' 5. SFRO{YALR : 30,0008 %1,400Al 2+= 42,000
6. BROAMUALE : 150,0008 1200 8= 1,800
T [104] 2283 3,600
[104-00] YE&Z 3,600
il R 1.0/t 2% 2L X : 600,0008 1 H+62= 3,600
[012] 29| 106,601
[201] | st 2B 72,341
[201-01] Yet4gH| 42,690
2 1. USXAMERY : 7,600,0008= - 7,600
2. AIRTHMXEY : 5,000,0008= 5,000
3. AHESEHAASTY : 6,000,0008= 6,000
4, BOIEAAEBXIN 1 1502 +158]+5,0008!= 11,250
5. HYIZ2E J1E37e : 4,500,0008= 4,500
6. AFSIIDl 22| : 5,440,0008= 5,440
7. 8320f TOPIKAIEH| : 40,0008 %10 = 400

& 312-1814-170-012-201 : =FUSD-+ AU ZH-2H DSOS (OS2 H)-2HH - D2 S H|
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[EH2: @, 1]

a2 | HE (MAE = Woe 2013 £
8. SEtMSXIAHMSEARHE : 2,500,0008 = 2,500
[201-02] BZ LS M Al 2,000
N 1. eE2L=a9 : 300,0008= ' 300
2. ABOIXATZUZEH : 300,0008= 300
3. 2TYOSD HERR #ol3ldl : 300,0008= 300
4, BB ABODSHRIK 253l : 200,0008= 200
5. M2 ZYDSAHKE Sl 600,0008= 600
6. SR DSVES S| : 100,000 *33/= 300
[201-04] S20H&H 5,760
1. ORI OHAIH] © 6,0002+302 +2& +67= - 2,160
0. AQHRIS2ONAIHI : 6,000 105 *128= 3,600
[201-05] 224+ 4,375
T 1. piE4Y : 50,0008 +505]= 2,500
2. 2EAE 1 125,000 *155|= 1,875
| 1201-06] 2xiE 11,520
o R 1. HAJ|UAIRE @ 40,000R1+50H+128= | 2,400
2. SAILUHAIRE : 190,000 *4CH~128= 9.120
B [201-08] Al& & BIS XIH] 5,996
[ 1. 2=olxAE 24 1 2,000,0008= 2,000
2. SZ2 MBI E4 : 128+333,0008= 3,99
[202] | oiH ) ) 7.600
[202-01] =LHOiHI 7.600
1. Oistl® Bo|slatal : 300,0008«3%= 900
0. P2 EXEO : 300,000 *3F+45]= 3,600
3. EeizEatsl 1 300,000 8% = 2,400
4. Q=0 HIXIE SR 1 50,00084+73]= 350
5. 920l X8I : 70,0008 +53|= 350
[203] | g2z A ) 18,600
[203-00] IR=AIH| 18,600
1. OIS UBHSYLUBYSEA 1 4,600,0008= o 4,600
2. 2A9 252 Al : 105]+300,0008 = 3,000

v
e
Il
o
L=}
|
o
™
T
HO
02
==
|
I
40
I
(pal
(a5
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ELEERE

2| NE MM = o 2013 X &
3. ADCIYALATAEZH| : 400,000 *33]= 1,200
4. IEMA 29 AH| : 25|x500,0008= 1,000
5. QAL LA S AZEY : 400,0008= 400
6. QABISCIHTL : 150,000 *63|= 900
7. SRS A 2,250,0008+25]= 4,500
8. Y AU FSH : 1,500,0008 «23)= 3,000
[205] | =2I& Y| 3,060
[205-00] =2l 4| 3,060
1. SelS4H| : 130,000 1Y «123] = 1,560
2, A|X&Y : 50,000@*15L 2% = 1,500
[206] | o3 IHe| 5,000
[206-00] & JHeH| 5,000
1. R, Z2 08 IR : 5,000,000 = 5,000
[013] | Za01H Y| ) i 101,706
[301] | 2a2 7,904
[301-01] 242 5,304
1. 2RHAII PSS © 200,000 «128= 2,400
2. HUBEI|BSEZ 1 140,0008+128= 1,680
3. DSEEIIBREI 1 62,0008 +128= 744
4. MTHEEDI DRSS 1 40,0008 +128= 480
[301-02] Zal2 S 2,600
1. NREZRSZ : 50,0008 *1% +23]= 1,000
2. BHROIQIAM A : 8H«100, 0008 #23]= 1,600
KBEEEEE 31,442
[302-00] Elx=a2 31,442
I 1. AIOIAALEIEZ : 2,400,0008+11% = 26,400
2. NREXRERZ : 5,042,0008= 5,042
[303] | HHA2 11,800
[303-00] HHat= 11,800
1 1. SEHAXBIEZ  11,800,0002= 11,800
[304] | 2012 ) B 50,560

& 312-1814-170-013-304 : aacﬂ@m—#gum%H|—éx1|m§01§+%(01f:%zr)—gém@m—é@g
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[l &, 18]

Alg MIHI%' = LK

o o 2013 EHN
[304-00] &2 50,560
1. 2222 : 50,560,0008= ' 3 50,560
- [014] X=X =2 37,793
[404] | Al&H] 5,000
[404-00] Al I 5,000]
' 1. 2o/al AI&SAt : 5,000,0008= 5,000
- (407] | Harz=HI ) 32,793
[407-00] Xakz S 32,793
1 1. ADIETV  60i*2,500,0008 = o 15,000
2. BBE £ : 17,793,0008= 17,793

o 312-1814-170-014-407 : =JUsD-2AUHHMBY-SHDFAHSRA(OEZ -T2 XSS 0I-XHeHF S
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(&t &8 &, 1$]

B | Hg HHE = o 2013828
[171] SN NSA(ANSAAAXTR) 126,000
[011] ol 2| 65,000
[102] | =€ 65,000
[102-00] #¢& 65,000
_____ 1L 2z ' R 33,000
Db, JI=AIZE : 120A12+%150,0002 = 18,000
Lb. Z=JFAI2F © 120A12++100,0002 = 12,000
Ct. E2AIE : 203]%150,0002= 3,000
2. ZAIRIDE : 80 +70,0008= 5,600
3. NEma 48 : 8 +32+300,0008= 7,200
4, IKYPEE £& @ BB *12H+900,0008= 7,200
5. BEDSXNE £ : 208/*32+100,0002= 6,000
6. LSEZ(AIZHH) : 1,000A2H+1S%6,0008!= 6.000
[012] 29l . 59,500
[201] | &2y 42,350
[201-01] et 10,850
i B 1. LI 22t : 3E =505 +45,0002= 6,750
2. BIAI2Y W ZOIot RIZ : 2E5+10052+3,0008!= 600
3. AR8E & O : 108]+350,0008 = 3,500
[201-14] StME SIS 25,000
T 1. BZAB ATHH| : 308]*25%+7,0002= - 5,250
2. AEME ¥ JIK PY : 752H+50,0008 = 3,750
3. IS U AZXFH : 208/+300,0008= 6,000
4. 998 Y HAXNAS S XY : 28/+5,000,0008= 10,000
[201-15) &t DAL - 6.500
124X 2 IFES 2IE MEA : 3,000,0008= 3,000
2. YMA!l, £BAMAL KIRHl : 3,500,0008= 3,500
[202] | cdHl 8,250
[202-01] SLHOHI 8,250
1. AE2AF BSH R 3,500
Jb. U : 308I+50,0008= 1,500
= 312-1814-171-012-202 : =S N-+YUMZH-SA NS DS (A DS AAXNUE)-SAH-04H|
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CHel ® R, 1$]
2 | M MHE = T 013 |
Lt £8 : 255]*80,0008= 2,000
2. BEAS EAL : 5E+93+50,0008= 2,250
3. 9R&el Y JIE - 5&«531%100,0008 = 2,500
[203] | 2R=&l 8,900
[203-00] PR =&H 8,900
|1, DSDR YRl : 53(+300,0008= 1,500
2. QABAAL 2423 1 1081%150,0008= 1,500
3. DEMUE 2143 @ 53/%500,0008 = 2,500
4. BA2Y LB : 55/%200,0008= 1,000
5. HsZEEE ¢ 18/%500,0008= 500
6. HIOILL, ®JIZE3 &4 @ 23]%500,0008= 1,000
7. 29938 52 : 33/%300,0008= 900
[o13] 2 40| & b _ 1,500
| [304] | 2212 1,500
[304-00] Z012 1,500
o 1. 22 ZEQ2 : 1,500,0008= a 1,500
& 312-1814-171-013-304 @ £HHSD-$ANMBH-5Y NS DK (M DS Z ST RE)-Z L0 HHI-&
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(S &, 1]

2 | HE MMl = W o 2013 X &
[172] SN DS (HTANESHE) 53,702
[011] o121 H| 24,790

[102] | =& 24,790
[102-00] £t 24,790
1. 2Ab &8 240A12F+80,0008= 19,200
2. 902 : 4300H%13,0008= 5,590
[012] ETY ) R 20,412
[201] | stm 2| 14,852
[201-01] ¥eEr+=8H| 13,432
o 1. DM © 80*60,0008!= 4,800
2. ASIIKN P : 80 «46,8758i= 3,750
3. 12 U MPSE, 25 222 HE: 4,882,0008= 4,882
[ T20t-14] BrumERw 1,420
) 1. =] : 282452 +8,0002= 1,120
2. ARHOE : 302 +10,0008 = 300
[203] | g 2=7b - 5,560
[203-00] L EAH] - 5,560
1. D8 Ald| - 4,240
Jb. 2002 +3,0008= 600
Lb. 52024+7,0008= 3,640
2. CHIHI @ 44024%3,000% = 1,320
[013] Z A0l & | ) 8,500
[301] | 2at= 900
[301-01] 2a= 900
. 1. IS4 S8E : 302+30,0008= 900
REEREEEEE I 7,600
[304-00] =012 7.600
1. 22 ZZQ= : 7,600,0008= | 700
|
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